



SOROKSÁRI

XXII. évfolyam. 1. szám ♦ 2016. január

HÍRLAP

Boldog Új Évet Soroksár!



A tavalyi évhez hasonlóan idén is újévi koncerttel kedveskedett a kerületieknek Jakab Gedeon, a Galambos János AMI igazgatója. Az ingyenes rendezvényt január 3-án tartották a Tánccsics Mihály Művelődési Házban.

Az egybegyűlteket Weinmann Antal alpolgármester köszöntötte. – Miután számot vetettünk az óévvel, az új esztendő mindenki új gondolatokat, terveket, reményeket, és ehhez kapcsolódó motivációt ébreszt. Sokat gondolkodtam azon, hogy mi is lehetne a 2016-os év üzenete? Én a magam részéről azt mondanám: Tégy jót másokkal! Mert hát valljuk be őszintén: jó dolog szeretetet és tiszteletet mutatni mások iránt, jó dolog türelmet, megértést és gondoskodást adni, jó dolog fáradozni másokért, jó dolog másokban is jó érzéseket kelteni és jó dolog soroksáriként őszinte szándékkal és alázattal a közösségért tenni – emelte ki beszédében az alpolgármester.

A köszöntő szavak után a muzsikáé lett a főszerep. Az esten fellépett Altsach Gergely, Pyka Alexandra, Rész Hajnalka, Sárkány Krisztián, Újhelyi Andrea, valamint a Soroksár Városi Fúvószenekar Jakab Gedeon vezényletével.

Testületi ülésen történt

Húsz napirendet tárgyalt 2016 első ülésén a képviselő-testület. Együttműködési megállapodásokról, támogatásokról, a Hősök tere parkolási helyzetéről, közúti-vasúti aluljáró kialakításának lehetőségéről, ingatlanok hasznosításáról döntött többek mellett a grémium.

Polgármesteri tájékoztató

Geiger Ferenc felhívta a képviselők figyelmét, hogy január 31-ig le kell adniuk a képviselői vagyonyilatkozatukat.

A helyi támogatási kérelmek benyújtási határideje is 2016. január 31. Elhangzott, hogy január 19-ig mindössze 36 kérelemnyomtatványt vásároltak meg, és egy kérelem érkezett be az önkormányzathoz.

Január 1-jétől az ügyfél kérelmére igazolnia kell az önkormányzatnak azt, hogy a kérelmező egyedül él-e az adott ingatlanban. Erre a 60 literes hulladékgyűjtő kukák igénylése miatt van szükség. Az ügyfélnek a hatósági bizonyítványért illetéket kell leróni.

A Klébl Márton és Pál apostol utcában megtörtént a kátyúzás. A Sebész utcában kijavították a megrongálódott csőkoriátokat. A hóolvadás és az esőzés miatt felgyűlt vizet folyamatosan szállították el a hivatal a mélyebben fekvő területekről, elsősorban Orbánhegyről. A Török Flóris iskola bejárata előtt a parkolást gátló oszlopok elhelyezéséhez megrendelték a kiviteli engedélyt – mondta el a polgármester.

Sporttámogatások

A Soroksári Sportcsarnok Kft. és a Soroksár Sport Club Kft. utánpótlás-nevelési tevékenységét 2016-

ban az előző évi szinthez viszonyítva támogatja tovább a képviselő-testület.

Parkolás

Az önkormányzat megvizsgálta a Hősök terén, a polgármesteri hivatal előtt, a templom mögött, a Táncsics Mihály utcában a parkolási helyzet javításának lehetőségét. A szakértői vizsgálatok alapján készített előterjesztés arra tett javaslatot, hogy az önkormányzat kezdjen tárgyalásokat a Grassalkovich út 178. szám alatti üres ingatlan megvásárlása érdekében, hogy ott kialakíthasson egy parkolóudvart, amit a hivatal dolgozói használhatnának, és ezzel tehermentesednének a Hősök terén lévő parkolóhelyek. A fővárosi dugódíj bevezetését követően további vizsgálatokra, elemzésekre lesz szükség arra nézve, hogy a kerület kíván-e a fővárosi parkolási rendszerhez csatlakozni, vagy sem.

Közúti-vasúti aluljáró

Kerületünk egyik legalapvetőbb közlekedési problémája, hogy a kerületközpont és Soroksár-Ujtelep között a MÁV kelebiai vonalának elvágó hatása miatt nincs megfelelő közlekedési kapcsolat. A testület ezért tárgyalta a Vecsés úttól a Hősök tere irányába egy esetleges közúti-vasúti aluljáró

megépítésének lehetőségét. A képviselők megszavazták, hogy erről készüljön részletes megvalósíthatósági tanulmány, amelynek birtokában további tárgyalásokat lehet kezdeményezni a MÁV-val, a Fővárossal, esetleg a vasútvonal fejlesztését végző beruházóval a szintbeli kereszteződés megszüntetése érdekében.

Rendőrkapitányság

Elfogadta a testület azt az előterjesztést, amely a soroksári rendőrkapitányság építési engedélyezési- valamint kiviteli tervdokumentációjának átterveztetésére tett javaslatot. A határozat szerint az önkormányzat saját költségén – 18 millió forint + áfa összeghatárig – áttervezteteti a tervdokumentációt annak érdekében, hogy az építkezés költségei ne emelkedjenek drasztikusan. A beruházás költségét két évre ütemezték.

Forrásmegosztás

Támogatta a grémium a 2016. évi forrásmegosztásról szóló fővárosi rendelettervezetet. Ennek alapján kerületünket több mint 1 milliárd 545 millió forint illeti meg a forrásmegosztásból. Ez a tavalyi évhez képest 102 millió 768 ezer forinttal több támogatást jelent.

Jónás Ágnes

Fogadóórákra bejelentkezés

Geiger Ferenc polgármester
287-3154, 289-2100/108 mellék
Polgármesteri Hivatal, I. em. 3.,
előzetes bejelentkezés alapján.
A fogadóóra a fenti
telefonszámokon vagy
személyesen a polgármesteri
titkárnőnél (Bogár Jenőné) lehet
bejelentkezni.

Weinmann Antal alpolgármester
287-3153
Polgármesteri Hivatal
(1239 Bp. Grassalkovich út 162.)
I. em. 5-6. szoba,
minden hónap második hétfője
14.00 és 16.00 óra között.

Orbán Gyöngyi alpolgármester
289-2150
Polgármesteri Hivatal
(1239 Bp. Grassalkovich út 162.) II.
em. 4. szoba, személyesen vagy
telefonon történt előzetes
bejelentkezés alapján.

Képviselők:

Dr. Bajuszné	06-30-630-6306
Veigli Katalin	
Egresi Antal	06-20-973-0235
Fuchs Gyula	06-70-244-2829
Kiss Jenő	06-20-466-8587
Dr. Kolosi Ferenc	06-30-982-6776
Mikó Imre	06-30-274-2249
Mizák Zoltán	06-20-916-409
Preklerné	
Marton Ilona	06-20-567-1188
Sinkovics Krisztián	06-30-937-9244
Tüskés Józsefné	06-20-466-8450

A képviselők telefonos egyeztetést követően állnak a lakók rendelkezésére.

Dr. Szabó Szabolcs
országgyűlési képviselő 06-30-977-
5878 képviselői iroda (Grassalkovich
út 144.)



Ülésezik a képviselő-testület



IMPRESSZUM

Kiadó: Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala.

Székhely: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. Kiadásért felel: dr. Laza Margit. Felelős szerkesztő: Jónás Ágnes.

Szerkesztőség: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. Nyomdai előkészítés, tördelés, nyomás: Vitexprint Kft. 2030 Érd,

Felelős vezető: Vladovits Zsolt, Hirdetésfelvétel: Táncsics Mihály Művelődési Ház (1238 Budapest, Grassalkovich út 122-124.)

Jakab László Tel.: 06/209/386-813 ISSN 2062-9575 (Online) ISSN 2062-9567 (Nyomtatott)

„Soroksár fejlesztése és értékeinek megőrzése számomra a legfontosabb”

2014 októberétől Weinmann Antal az oktatás-nevelés és kultúraért felelős alpolgármester, emellett a Soroksári Német Nemzeti Önkormányzat elnökhelyettesi tisztségét is ellátja. Feladatairól, az idejéi fejlesztési lehetőségekről kérdeztük.



Fotó: Teszár Ákos

– Az év eleje óta egy új lobogót, a magyarországi németek zászlaját is lengeti a szél a polgármesteri hivatal Grassalkovich úti homlokzatán. Mi az üzenete az új zászlónak?

– A 2016-os esztendő a megemlékezések, a visszaemlékezések éve is lesz, mind Soroksár, mind Magyarország történelmét tekintve. Idén 70. éve annak, hogy 1946. május 2-án kigördültek az első vagonok a soroksári pályaudvarról, ezáltal meghurcolva több ezer soroksári testvérünket. Elszakítva családokat egymástól, akiknek az volt főbenjáró bűnük, hogy német származásúak voltak. A hatalom tette ezt annak ellenére, hogy a több száz éves itt létük, az ez idő alatt a társadalomért végzett munkájuk

kellő alapot adtak arra, hogy magyarnak érezhessék magukat Magyarországon, de mint ismeretes a II. világháború utáni kollektív felelősségre vonás visszafordíthatatlanul végbement. Ezen soroksári testvéreink tiszteletére kezdeményeztem, hogy a 2016-os esztendő elején, az önkormányzat Grassalkovich úti épülethomlokzatára kerüljön kitűzésre a magyarországi németek zászlója. Fontos kiemelnem, hogy ezen javaslatomat Soroksár képviselő-testülete egyhangúlag támogatta, melyet még egyszer köszönök.

– A kitelepítés emlékére emlékművet is állíttat az önkormányzat a Hősök terén, a Nagyboldogasszony-templom mögött. Mit lehet erről tudni?

– Várhatóan május 8-án avatjuk fel az emlékművet, s ezt a napot a méltó megemlékezés jegyében szeretnénk eltölteni. Tehát nemcsak az emlékmű felavatása és koszorúzás szerepel a terveink között, hanem egy programokkal teli napot szeretnénk az érdeklődők számára megszervezni. Ennek az előkészítése folyamatban van. Természetesen meghívtuk a Németországba kitelepített soroksári, még élő testvéreinket is, és a visszajelzések alapján több buszra számíthatunk. Az emlékmű helye szimbolikus, hiszen a templom és a vasútállomás között, az Otthon Közösségi Házzal átlósan szemben állítjuk fel a Kligl Sándor szobrászművész által készített alkotást.

– Ugyancsak a leendő emlékmű közelében, a Szikes utcában található a Sváb Tájház, melynek elkészülte és átadása igen jelentős lépés volt a soroksári svábság életében.

– Bár lehet, hogy e tekintetben picit lemaradtunk a környező településektől, de azt gondolom, hogy most végre egy igen részletgazdag táj-

házat és múzeumot sikerült létrehozunk Soroksáron. Ehhez óriási összefogás kellett. Az épület megvásárlását és felújítását teljes egészében az önkormányzat finanszírozta, amiért az itt élő németek csak hálával tartozhat. A felújítást követően egy évünk volt arra, hogy egy igen komoly feltáró, gyűjtő, archiváló munka után átadjuk a korhűen berendezett épületet a lakosságnak. Most azon van a hangsúly, hogy belakjuk, étellel töltsük meg a tájházat, s minél szélesebb körben megismertessük az itt található értékeket. Nagyon fontos, hogy a tájház igazi soroksári közösségi térré váljon, ennek érdekében a német nemzetiségi önkormányzat rendszeresen szervez programokat gyerekek, felnőttek, családok számára.

– Ha már a Hősök teréről beszéltünk, szót kell ejtsünk a terület nagyszabású felújítási terveiről.

– Az emlékműállítás kapcsán vetődött fel a Hősök tere Templom utca – Jelző utca közötti szakaszának teljes felújítása. Ezt a hatalmas munkát több ütemre bontottuk. Az első ütem a Templom utcától az emlékműig tart, ennek kivitelezési munkái februárban már elkezdődnek. A munka második ütemében pedig a Sztis utcaútól a Jelző utcáig, a leendő rendőrkapitányságig újítjuk meg teljesen a területet, de ennek kivitelezése előre láthatóan 2017-ben várható. A felújítás elsődleges célja az, hogy a templom mögötti területen egy központi rendezvényteret alakítsunk ki, illetve megteremtjük a kapcsolatot a templom mögötti tér és a majdani rendőrkapitányság épülete között. Az átalakítás nemcsak a zöldfelületet érinti, hanem a teljes terület közlekedési rendszerének felülvizsgálatát, a csapadékvíz elvezetésének megoldását is. Nagy örömmre szolgál, hogy ez a beruházás megvalósulhat, remélem, hogy kerületiek közül is nagyon sokan élvezik majd ennek az előnyeit. Számomra Soroksár fejlesztése a legfontosabb, ezért is dolgozom.

– Alpolgármesterként Ön az oktatás-nevelés és a kultúra felett örökdió. Milyen fejlesztések várhatók ezen a téren?

– Jó gazdaként igyekszik az ember nyitott szemmel járni, és felmérni az intézmények épületállagát. Láttam, tapasztaltam, hogy bizony komoly fejlesztésekre, felújításokra van szükség. Elterveztem egy olyan programot, amit ebben a ciklusban a képviselő-testülettel összhangban megvalósíthatnánk, amelynek során az iskoláinkat energetikailag korszerűbbé tehetjük. Gondolok itt a fűtőkorszerűsítésre, a nyílászárók cseréjére és a külső hőszigetelés megvalósítására. Tavaly elindult ez a program: a Fekete István Általános Iskolában megtörtént a kazáncseré, valamint kicseréltük az ablakokat, a Grassalkovich iskolában szintén lecseréltük a kazánokat. Tavaly elkezdődött és most ért véget a zeneiskola „C” épületének a korszerűsítése, ami ugyancsak nagy munka volt, hasonlóan a Béke utcai óvoda bővítéséhez, felújításához. Idén a Páneurópa iskolában szeretnénk kicserélni a kazánokat és az elavult nyílászárókat, továbbá a Fekete iskola hőszigetelése is szerepel a tervek között. Ezek mellett lesz egy nagyszabású akciónk, melynek keretében idén és jövőre két ütemben szeretnénk lecserélni a soroksári óvodákban és iskolákban az elavult számítógépparkot. Mindehhez természetesen a képviselő-testület által elfogadott támogatott költségvetés is szükséges.

Jónás Ágnes

A magyarországi németek elhurcolására emlékeztek Budaörsön

A magyarországi németek elhurcolásának és elűzetésének hetven évvel ezelőtti kezdetére emlékeztek Budaörsön január 19-én. A német nyelvű nemzetközi konferenciát követően a budaörsi Ötmetőben tartottak megemlékezést. Ezt német nyelvű szentmise követte, melyen beszédet mondott Orbán Viktor miniszterelnök, Wittinghoff Tamás, Budaörs polgármestere, Heinek Ottó, a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának elnöke és Hartmut Koschyk, a Német Szövetségi Kormány áttelepülőkért és nemzeti kisebbségeikért felelős biztosa.

Soroksár önkormányzata részéről Weinmann Antal alpolgármester, a Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről Schirlingné Drexler Anna elnök helyezte el a megemlékezés koszorúját.

LM



Tisztelt Lakosok!

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. július 7-i ülésén döntött a Hősök tere Templom utca – Jelő utca közötti szakaszára vonatkozó közterület-alakítási terv jóváhagyásáról, majd 2015. szeptember 29-én arról, hogy két ütemben történik a kivitelezés I. ütem a Templom utcától a Hősök tere 30.-ig, a II. ütem a Hősök tere 32.-től a Jelő utcáig.

Az I. ütem kivitelezési munkálatai 2016. február 5-ével kezdődnek, a várható befejezés 2016. augusztus 30. A munkálatok ideje alatt forgalomkorlátozásra, terelésre, parkolási nehézségekre és útlezárásra lehet számítani. Ezért kérem a tisztelt lakosság és az itt közlekedők türelmét és megértését.

Köszönettel:

Geiger Ferenc
polgármester

Felhívás!

Tájékoztatjuk az érintett lakosságot, civil és gazdálkodó szervezeteket, érdek-képviselői szerveket, egyházakat (együtt: partnerek), hogy rövidesen véglegesítésre kerül az új kerületi Településfejlesztési Konceptió (TFK) tervezete. Az TFK tervezetét várhatóan a hónap végén, a kerület honlapján megjelentetve véleményezésre fogjuk bocsátani. Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 9/2015.(II.27.) önkormányzati rendelete szerint a partnerek a TFK kidolgozására vonatkozó véleményüket az Önkormányzat hivatalos honlapján közzétett tervezettel kapcsolatban a közzététel befejezéséig papíralapon írásban, vagy a foepitesz@ph.soroksar.hu e-mail címre elküldve elektronikusan tehetik meg, amennyiben megadják nevüket, lakcímüket (postai) címüket, szervezetek esetén a szervezet nevét, képviselőjét, postai címét és e-mail címét.

Várjuk észrevételeiket, kérem írják meg véleményüket a TFK tervezetével kapcsolatban!

Geiger Ferenc
polgármester

Átépítés alatt az okmányiroda

A XXIII. Kerületi Okmányiroda Kormányablakká történő átalakítás miatt a 1239 Budapest, Grassalkovich út 255. sz. alá költözött. Az ügyfélfogadási rend a következők szerint alakul:

Hétfő: 8.30-18.00	Csüt. 8.30-16.00
Kedd: 8.30-16.00	Péntek: 8.30-13.00
Szerda: 8.30-17.00	

A sorszámosztás 8.00 órától kezdődik.

Új és egyben végleges telefonszámaink:

Közlekedésigazgatási ügyekkel kapcsolatban: 896-3263; 795-8571; 896-3263

Személyi okmány ügyekkel kapcsolatban: 896-3258; 896-3261; 795-8572

Vállalkozással kapcsolatos ügyek: 896-3259

Népesség-nyilvántartással kapcsolatos ügyek: 896-3262

A többi telefonvonal beszerelés alatt van.

Postai befizetés változatlanul csak a Grassalkovich út 153. sz. alatti postahivatalban lehetséges, erre is figyelemmel kérjük a bankkártyával történő befizetési lehetőség kihasználását.

dr. Hardy F. Gábor
hivatalvezető

**A Soroksári Hírlap legközelebb
2016. február 26-án jelenik meg.
Lapzárta: február 15.**

Árverési hirdetmény

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata nyilvános árverésre hirdeti meg a tulajdonát képező:

I. Budapest XXIII., Kelep utca 187257/4 hrsz.-ú, 747 m2 alapterületű, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan tulajdonjogát.

Kiinduló ár: 6.400.000 Ft (bruttó)

licitlépcső: 100.000 Ft

Az árverés ideje: 2016. március 9. (szerda) 9.00 óra

II. Budapest XXIII. kerület Hungária köz 187257/5 hrsz.-ú, 759 m2 alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlan tulajdonjogát.

Kiinduló ár: 5.800.000 Ft (bruttó)

licitlépcső: 100.000 Ft

Az árverés ideje: 2016. március 9. (szerda) 9.30 óra

III. Budapest XXIII. kerület Szőlődomb u. 21. szám alatti (187195 hrsz.), 1084 m2 alapterületű kivett lakóház, udvar megnevezésű ingatlan tulajdonjogát.

Kiinduló ár: 12.000.000 Ft

licitlépcső: 100.000,- Ft

Az árverés ideje: 2016. március 9. (szerda) 10.00 óra

IV. Budapest XXIII. kerület Házhajó u. 157. szám alatti (186593/81 hrsz.), 630 m2 alapterületű, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan tulajdonjogát.

Kiinduló ár: 10.600.000 Ft (bruttó)

licitlépcső: 100.000,- Ft

Az árverés ideje: 2016. március 9. (szerda) 10.30 óra

V. Budapest XXIII. kerület Hungária köz 187255/5 hrsz.-ú, 730 m2 alapterületű kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan tulajdonjogát.

Kiinduló ár: 5.500.000 Ft (bruttó)

licitlépcső: 100.000 Ft

Az árverés ideje: 2016. március 9. (szerda) 11.00 óra

VI. Budapest XXIII. kerület Sztítás u. 84. fszt. 3. szám (185830 hrsz.) alatti, 36 m2 alapterületű, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű, osztatlan közös tulajdonban lévő ingatlan 10/36 tulajdoni hányadát.

Kikiáltási ár: nettó 3.400.000 Ft

licitlépcső: 100.000 Ft

Az árverés ideje: 2016. március 9. (szerda) 11.30 óra

Az árverés helye: Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal (1239 Budapest, Grassalkovich út 170. I.em. Tárgyalóterem)

Jelentkezni lehet: 2016. február 22-én 14.00 órától 2016. március 2-án 15.00 óráig ügyfélfogadási időben (hétfő: 14:00 – 18:00, szerda: 8:00 – 16:30, péntek: 8:00 – 12:00)

Részletes kiírás: 10.000,- Ft + ÁFA, összesen 12.700,- Ft összeg megfizetése ellenében megvásárolható Budapest Soroksári Polgármesteri Hivatal Vagyonkezelési Osztályán 2016. február 22-én 14.00 órától 2016. március 2-án 15.00 óráig ügyfélfogadási időben (1239 Budapest, Grassalkovich út 170. I. em. 102.)

Az ingatlan megtekinthető: időpont-egyeztetés alapján.

Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek.

További felvilágosítás: Kovács Mihályné, Budapest XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal Vagyonkezelési Osztály (1239 Budapest, Grassalkovich út 170. I. em. 102.), tel.: 289-2188., a lakásokról: Dr. Gesztei László, tel.: 289-2100/236

CSOK - amit az új otthonteremtési támogatásról tudni kell

A tavaly bevezetett egyszögű, vissza nem térítendő lakáscélú támogatás, a családok otthonteremtési kedvezménye (csok) 2016. január 1-jétől még kedvezőbb feltételekkel igényelhető. A kormány számításai szerint több százezer családnak jelenthet segítséget az új, 10+10 milliós forintos otthonteremtési program. Aki a jogosultsági feltételeknek megfelel, és benyújtja igényét, az meg is kapja a támogatást, mert a program költségvetési kerete felülről nyitott. Az igénylők már kereshetik a pénzintézeteket a csok igénylésével kapcsolatban.

Az új családi otthonteremtési kedvezmény a korábbi csok-ra épül, azt bővíti azzal, hogy a három-, vagy többgyermekes családok számára 10 millió forint vissza nem térítendő támogatást, továbbá ugyanakkora összegű kedvezményes hitelt biztosít huszonöt éves futamidőre, a hitel kamata nem lehet magasabb 3 százaléknál.

A 10+10 milliós forint támogatást, illetve kedvezményes hitelt azok a nagycsaládosok – vagy 10 éven belüli időre kettőnél több gyermeket vállalók – vehetik igénybe, akik új lakást, vagy házat vásárolnak, építenek. Ha már van lakóingatlanuk, nem kell eladni azt, de a támogatással megvásárolt új lakásba vagy házba valamennyi családtagnak át kell költöznie.

A szabályozás lehetőséget ad tetőtér-beépítésre, vagy emelet-ráépítésre is abban az esetben, ha az önálló új lakóingatlanuk minősül.

Az új otthonteremtési program elemei közé tartozik a lakásépítési áfa csökkentése is 27-ről 5 százalékra, valamint, ha valaki saját

maga építi fel új otthonát, akkor 5 millió forint erejéig az áfát is visszakaphatja. Azt áfa-visszatérítési támogatást a már folyamatban lévő építkezések esetén is lehet igényelni, de fontos feltétel, hogy a bekerülési költség 70 százalékaról saját névre szóló számlával kell rendelkeznie az igénylőnek.

Bővülnek az egy- és kétgyermekes családoknak szóló támogatási összegek is, és megkönnyítették az igénylés feltételeit is. Így például már nem számít, milyen az ingatlan energiatausítványa, eltörölték az ingatlan nagyságára vonatkozó korlátozást, továbbá az igénylőktől elfogadják azt is, ha külföldön szereztek egészségbiztosítási jogviszonyt.

A könnyítések közé tartozik az is, hogy az igénylésnél már nemcsak a 16, hanem a 20 év alatti eltartottakat is figyelembe lehet venni, továbbtanulás esetén pedig a 25 év alattiakat is.

A csok-ot igénylőknél – előre vállalt gyerekek esetén – már elegendő, ha az egyik fél 40 év alatti, míg a már meglévő három gyerek esetében semmilyen korhatár nincs.

Januártól a használt lakásokra is kedvezőbb feltételekkel lehet igényelni az otthonteremtési kedvezményt. Egy gyerek esetében ez az összeg akár 600 ezer forint is lehet, két gyermek esetén 1 millió 430 ezer forint, három gyermek után 2,2 millió forint, négy vagy több gyermek után pedig 2 millió 750 ezer forint.

Új lakás építéskor vagy vásárlásakor a kedvezmény egy gyermek esetén szintén 600 ezer forint, két gyermek után azonban már 2,6 millió forint, míg a 10 millió forintos vissza nem térítendő támogatást a három- vagy többgyermekes, illetve a tíz éven belül legalább három gyermeket vállaló családok igényelhetik.

Konkrét kérdésekkel már hívható az Emberi Erőforrások Minisztériuma 06-1-795-3168 telefonos ügyfélszolgálat, továbbá a www.csalad.hu oldalon elérhetőek az új programról szóló részletes információk.

J.Á.



Az állam átveszi az agglomerációs közlekedés működtetését

A kormány és a főváros közötti tárgyalások megegyezéssel lezárhatók: az állam átveszi az agglomerációs közlekedés működtetését és kész a HÉV átvételére is – jelentette be Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter. Kijelentette azt is, hogy a kormány elfogadja Tarlós István főpolgármester észrevételeit, vagyis Budapestnek azt kell finanszíroznia, ami törvényi kötelezettsége.

A miniszterelnök utasította a fejlesztési és a nemzetgazdasági minisztert, adjon tájékoztatást arról, hogy az agglomerációs települések fővárosba irányuló közlekedése mibe fog kerülni. A kormány tehát ezt a terhet átveszi a fővárostól a Volán és a MÁV közreműködésével.

Korábban Tarlós István főpolgármester azt nyilatkozta, hogy a főváros költségvetésének elfogadásáig – ami várhatóan február 17-én történik meg – az agglomerációs járatok biztosan közlekedni fognak. De az teljesen biztosan látszik, hogy az agglomerációs szolgáltatást idén már nem tudja finanszírozni a főváros.

(Lapunk elküldte az agglomerációs közlekedéssel kapcsolatos kérdéseit a BKK-nak, azonban lapzártáig nem kaptunk választ.)

(já)

Kézbesítőt keres a hivatal

A soroksári polgármesteri hivatal álláspályázatot írt ki teljes munkaidős kézbesítő munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek: magyar állampolgárság; cselekvőképesség; büntetlen előélet; középfokú végzettség; „B” kategóriás jogosítvány; legalább 1-3 év vezetői gyakorlat.

Előny: „A” kategóriás jogosítvány; XXIII. kerületi magabiztos helyismeret.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: aktuális fényképes önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló bizonyítványok másolata, jogosítvány másolata, hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírásában részt vevő személyek a teljes pályázati iratanyagba betekinhetnek.

A pályázatokat postán, a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal címére (1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) lehet küldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: III-2730/2016, és a munkakör megnevezését: Kézbesítő. Elektronikus úton Kállainé Szabó Anikó részére a szabo.aniko@ph.soroksar.hu e-mail címre is lehet küldeni a pályázatokat.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. február 19.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2016. március 16.

Meghívó

Soroksár Önkormányzata szeretettel meghívja a kerület hölgy lakosait a március 7-én 16 órakor kezdődő nőnap ünnepségre a Táncsics Mihály Művelődési Házba.

Amire figyelni kell 2016. január 1-jétől

2016. január 1-jétől a magánfőzés jövedékiadó-mértéke évi 1000 forintról, literenként 700 forintra változik. A magánfőző az előállítást megelőzően 700 forint értékű párlatadó jegyet köteles beszerezni a vámhatóságtól. A párlatadó jegy darabonként egy liter párlat tárgyevi előállítására jogosít, amelyet a vámhatóság által rendszeresített nyomtatványon – akár papíralapon, akár elektronikus úton – lehet igényelni. A tárgyévben legfeljebb 86 db párlatadó jegyet lehet vásárolni. Desztillálóberendezés vásárlása, valamint a magánfőző adataiban bekövetkező változások iránti bejelentési kötelezettségnek – a változást követő 15 napon belül – továbbra is a lakóhely szerinti önkormányzati adóhatóság felé kell eleget tenni. A kötelezettségek elmulasztása esetén az önkormányzati adóhatóság ellenőrzési és bírságolási jogosultsággal rendelkezik. A módosuló törvény egyértelműsíti továbbá, hogy csakis gyümölcsstermő területtel rendelkező természetes személy jogosult a kedvezményes magánfőzési szabályok alkalmazására.

2016. január 1-jétől a vízőra nélküli ingatlanok után is talajterhelési díj fizetésére kötelezett az a kibocsátó, aki nem kötött rá az utcába bevezetett szennyvíz csatornára. A vízfogyasztás átalánya napi 31 literben került megállapításra, amely utáni talajterhelési díj éves szinten 11,3 m³ vízfogyasztást alapul véve 20.340,- Ft/év. (11,3 m³ x 1200 Ft/m³ x 1,5)

2016. január 1-jétől kizárólag az ingatlan-nyilvántartási adatok alapján sport céljára szolgáló épületek mentesülhetnek az építményadó alól.

**Polgármesteri Hivatal
Igazgatási és Adóosztálya**

Épülhet a soroksári IKEA

A soroksári IKEA áruház építéséhez kapcsolódó összes régészeti feltárás befejeződött, így december 14-én megkezdődtek az áruház építését előkészítő munkálatok a bevásárlóközpontban található hipermarketek közelében – áll a cég közleményében.

Az áruházat úgy tervezték meg, hogy energiahatékonyság szempontjából az IKEA régiós zászlóshajója lehessen. Fűtésére és hűtésére geotermikus fűtőrendszert használnak majd, amely környezetbarát, megújuló energiaforrás.

A beruházással kapcsolatban Marek Feltl, az IKEA Csehország, Magyarország és Szlovákia régiójának vezérigazgatója elmondta, a soroksári áruház építésébe azért fogtak bele, hogy kényelmesebbé tegyék a vásárlást látogatóik számára és sokaknak biztosítsanak majd nagyobb választási szabadságot. A megfizethető, formatervezett termékek így még több vásárló számára válnak könnyen elérhetővé.

– IKEA áruházat építeni számunkra soha nem csak egy épület létrehozását jelenti, hanem egy szoros kapcsolat kezdetét is az érintett kerület és az IKEA között. Évekre, évtizedekre szóló elköteleződést a helyi közösség mellett, együttműködést, párbeszédre építő transzparens kommunikációt és közös sikereket – tette hozzá Marek Feltl.

Az IKEA hamarosan önálló weboldalt is indít a soroksári beruházással kapcsolatban, ahol bárki választ kaphat majd az építkezéssel kapcsolatos kérdéseire.

Közzététel

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 611/2015.(XII.08.) határozatával arról döntött, hogy a Heim Pál Gyermekkorház részére anyagi támogatást biztosít.

A támogatás kedvezményezettje: Heim Pál Gyermekkorház.

A támogatás célja: Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat közigazgatási területén élő 0-14 éves korú gyermeklakosság alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásának javítása érdekében egyszer használatos eszközök és műteti kellékek megvásárlása.

Támogatás összege: 2 000 000,- Ft.

Megvalósítás helye: 1089 Budapest, Üllői út 86.

Jól vizsgázott a Flirt motorvonat

Dr. Kormányos László, a MÁV Start marketing és fejlesztési vezetője beszélt a vasúttársaság elképzeléseiről a Táncsics Mihály Művelődési Házban múlt év december 17-én megszervezett lakossági fórumon.

A szakember ismertette a Flirt motorvonatok műszaki, biztonsági és kényelmi jellemzőit. A szerelvények a Kunszentmiklós-Tass-Kelebia vonalon tavaly októberben álltak forgalomba. Ennek ellenére még vannak olyan csúcsidőben közlekedő vonatok, amelyeket nem tudtak kiváltani korszerűbbekre.

A szakember kiemelte, hogy a meglévő vasútvonalon 5-10 százalékos utazolés szám-növekedést tapasztaltak az új és korszerűbb motorvonat forgalomba állítása után. Kiskunlacházától, Dunavarsányon át, Soroksáron keresztül több ezren járnak be a fővárosba dolgozni. Elhangzott, hogy 2020-ig tervezik lefedni a teljes elővárosi forgalmat.

Pesterzsébetig már felújították a pályát, a munkát tovább folytatják Soroksár irányába is. A tervek szerint több új megállóhelyet is létesítenének a Közvágóhíd előtt és a Közvágóhídnál. Tervezés alatt van a P+R parkolók kialakítása, ahová esetleg kerékpártárolókat építenének vagy autóbusz-fordulót alakítanának ki. Ezzel azt akarják elérni, hogy a vasút legyen a gyors és meghatározó közlekedési eszköz a Soroksári út mentén.

A jelenlegi menetrend alapján Kőbánya-Kispest vasútállomástól indul a motorvonat, érinti Ferencváros vasútállomást, megáll a Soroksári úti megállónál, majd Pesterzsébet és Soroksár következik. Jelenleg Kunszentmiklós és Kőbánya-Kispest között óránként, délután pedig fél óránként járnak a szerelvények.

A fórum résztvevői több kérdést is feltek. Elsősorban arra voltak kíváncsiak, hogy év közben pontosan mikor kezdődnek a vasút kerületi vonalát érintő felújítási munkálatok, illetve a P+R parkolók kiépítése az állomások körül. A fejlesztésekkel párhuzamosan még nem eldöntött, hogy pénztár, vagy jegykiadó automata formájában oldanak meg a jegykiadást.

Amennyiben már minden jármű beállt a forgalomba, akkor be lehet jelölni a menetrendben az alacsony padlós szerelvényeket. Az interneten megtalálható menetrendben már most is jelölve van a kerékpárszállítás és a kerekesszékes közlekedési lehetőség.

Javaslatként az egyik helyi lakostól elhangzott: a buszmegállóknál látható kijelzőkön jelenjenek meg a Soroksáron átmenő vonatok adatai is, hogy az utazóközönség értesüljön arról, mikor tudnak vonattal közlekedni a városba befelé, vagy hazafelé.

Egy gépészmérnök dicsérte az új motorvonatot, sőt, elismerését fejezte ki, mert uniós mércével mérve is jelentős szintű technológiát képvisel a Flirt motorvonat.

Abban mindenki egyetértett, hogy szükség van a fejlesztések mihamarabbi megvalósulására. Elhangzott, hogy ebbe a folyamatba a MÁV Start bevonná valamennyi fővárosi finanszírozású járművet üzemeltető közlekedési társaságot is.

IM



Fotó: Szerző

Megújult a zeneiskola

Befejeződött a Galambos János zeneiskola felújítása. Ősszel beszámoltunk arról, hogy komoly logisztikai feladatot jelentett az intézmény működésének megszervezése. Jakab Gedeon igazgatót kérdeztük a részletekről.

– A műszaki átadás után kapjuk meg a vissza-költözéshez szükséges használatbavételei engedélyt is. Megközelítően 300 négyzetméteren dolgoztak a szakemberek. Sok segítséget kaptunk ezen idő alatt. A zenekari próbákat a Tánccsics Mihály Művelődési Házban tartottuk, a



zeneelméleti órák megtartásához pedig a Grassalkovich Antal Általános Iskola adott termet – mondta el az igazgató.

Új köntöst kapott az épület belső része, a próbaterem, a díszterem, a zenekari és ütőterem, az udvart is rendbe tették. Három új termet is kialakítottak és megújultak az iroda- és raktárhelyiségek is. Megfelelő hangnyelőlő anyagokkal is felszerelték a próba- és az elméleti terem közötti közös falat, így nem hallatszik át egyik teremből a másikba a hangszeres zenekari próba és az oktatás.

Bővítették a vizesblokkot is, új mosdóhelyiségek létesültek. A tetőszerkezet is teljesen megújult.

– Hogyan élük meg a felújítást?

– Nagy örömmel. Korábban, amikor külföldi zeneiskolák delegációit fogadtam, a vendégek elámultak, hogy régi falak között folyt a számukra konzervatívnak egyáltalán nem nevezhető, minőségi zeneoktatás. Most viszont szinte rá sem lehet ismerni az épületre belülről, annyira megújult és annyira szép lett. Azt is lehet mondani, hogy valóban „zongorázni lehet a különbséget” a régi épület belbecse és a megújult tartalom között. Ez is jól jelképezhet egy intézményt és akár egy kerületet is.

Hadd idézzem fel egy személyes élményemet: néhány évvel ezelőtt Bergamóban,

a Donizetti zeneiskolába látogattam, olyan érzésem volt az épületben, mintha itthon a Nemzeti Galériában jártam volna. Most én személyesen is ugyanezt élem át a Galambos János AML-ban.

A zeneiskola kollektívája nagyon büszke arra, hogy az önkormányzat kezdeményezte és tartotta fontosnak az épület megújítását. Ezért a támogatásért köszönetünket fejezzük ki Geiger Ferenc polgármesternek, a városvezetésnek és a képviselő-testületnek is.

Ilonka Mária

Fotók: Jónás Ágnes



Idén húsz éves a kerületi polgárőrség

A Soroksári Polgárőrség Egyesület húsz éve működik a kerületben. Megújult formájában a jelenlegi vezetéssel 2011 óta tevékenykedik a szervezet. Varga Szimeonnal, a Soroksári Polgárőrség Egyesület elnökével beszélgettünk.

– 2011-ben változott a polgárőr törvény, s a polgárörököt csak úgy lehet szolgálatba küldeni, ha vizsgát tesznek és szolgálati igazolvánnyal rendelkeznek. Jelenleg 22-en segítik a közrendvédelmi munkát a kerületben. A legfontosabb feladatunk a járőrözés, a biztonság fenntartása, a bűnmegelőzés közösen a XX-XXIII. kerületi Rendőrkapitánysággal és az önkormányzat rendészeti osztályával.

– Mennyire tudják a kerületet bejárni, ehhez milyen pénzbeli és technikai támogatást kapnak?

– Az egyesületnek van saját gépkocsija és két segéd-motorkerékpárja, ezekkel járőrözünk. Az összeg, amit az önkormányzattól kapunk, évente mintegy 2 millió forint, az éves működésünket fedezi, például az üzemanyagellátásra, a járőrözés költségeire elegendő. További eszközfejlesztéshez, beruházáshoz mi is pályázni szoktunk. Formaruhában járnak a tagjaink és láthatósági mellényt viselnek.

– Mit tekintenek 2015 legnagyobb sikereinek?

– Sikerült több betörést megakadályoznunk a járőrözések során, sőt több lopott autót is megtaláltunk. Rendezvények biztosításában vettünk részt, a különböző bűncselekmények helyszínének biztosítását segítettük. Nyáron többször segítettünk a Keleti pályaudvarnál a migránsok biztosításában. Napi 8-9 órát járőrözünk, s ezt megosztva tesszük, délelőtt, dél-

után és ha kell, akkor éjszakai figyelőszolgálatlaltal. Havi 200 órát töltenek az egyesület tagjai szolgálatban.

– Ez mindenképpen önkéntes feladatvállalást jelent.

– Igen, és ezért nagyon értékes ez a tevékenység, hiszen az emberek a szabadidejüket áldozzák a bűnmegelőzésre. Van rádiónk, weboldalunk, irodánk is. A facebookon is fent vagyunk, megosztunk információkat bűncselekményekről, lopásokról. Oldalunk címe www.polgarorseg23.hu, telefonszámunk: 06-30-954-0633, amit bárki hívhat a nap minden órájában.

– Vannak-e női polgárőrök az egyesületben?

– Vannak, de elenyésző számban. A munka, a család és a háztartás ellátása mellett kevesen tudják vállalni a rendszeres járőrözést.

– A közvélemény mennyire fogadja el az önök munkáját?

– Nagyon sok köszönetet és érdeklődést kapunk. Telefonon jelzik, ha lopott autót látnak, vagy ha gyanús személyeket vélték felfedezni, az információkat a megfelelő helyekre továbbítjuk.

Soroksár viszonylag csendes környék és a lakosok odafigyelnek, hogy mi történik. Igyekszünk

mindenhová eljutni a járőrszolgálat során, ahol jelzik, hogy gyanús jelenségeket tapasztaltak.

– Vannak-e új jelentkezők? Mi a feltétele az egyesülethez való csatlakozásnak?

– Sajnos egyre kevesebben jelentkeznek, az emberek mindig rohannak, inkább az idősebbek azok, akik szívesen jönnek hozzánk. Nagyon fontos a büntetlen előélet, és sikeresen kell teljesíteni a polgárőr vizsgát is, amelyet a Budapesti Polgárőrszövetség szervez. A sikeres vizsga után kaphatnak a tagjaink igazolványt. A legfontosabb a polgárőr törvény megismerése, amely tartalmazza a tudnivalókat: például hogyan kell a tetten ért bűnözőt visszatartani a helyszínen, amíg megérkezik a rendőrség. Hogyan kell nyomot megőrizni és helyszínt biztosítani, illetve agresszív személyekkel szemben miként tudja magát és saját társait megvédeni a polgárőr. Tettenérés esetén az egyesület tagjai számtalan bűncselekményben indított büntetőperben tanúként mondják el tapasztalataikat, és ezzel is segítik az igazságszolgáltatást.

Ilonka Mária



Fotó: Polgárőrség magánarchívuma

Kitüntetést kaptak a Török diákújságírói

A Török Flóris Általános Iskola diákújságíróit tüntették ki a közelmúltban. Zombori Ildikótól, a Szülői Munkaközösség elnökétől megtudtuk: az iskolában második éve működik a sulis újság. A szerkesztőség tagjai az iskola tanulói, akik hetente tartanak értekezletet Séra Detty, Petromán Mónika és Zombori Ildikó vezetésével. Az újság 100-150 példányban, kizárólag print formában jelenik meg havonta 12-16 oldalon.

A tavalyi tanévben a Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesülete (DUE) kiírt egy országos pályázatot, amelyben hat kategóriában hirdettek versenyt a diákújságírók között. Az eredményhirdetés 2015 tavaszán volt. Az 1200 pályázat közül az országos harmadik helyet szerezte meg a Török Flóris Újság szerkesztősége „Az Év Diák Újságja” kategóriában. A díjátadóra való eljutást az önkormányzat segítette úgy, hogy egy kisbuszt adott az utazáshoz. A gyermekek az elért eredmény mellé jutalmat is kaptak. Legnagyobb sikere a paintball jegyeknek volt, de örültek a tollaknak, a pendrive-nak, a színházjegyeknek, a könyveknek, a csokinak és a DUE által szervezett médiatáborban való részvételi lehetőségnek.

Hasznosítani tudták a számítógépes vírusirtó programot is, amelynek a használati jogához kaptak hozzáférési lehetőséget egy évre.

A pályázaton való részvétel után Gelei József, az önkormányzat mun-

katársa felajánlotta, hogy a tanulókat elviszi egy igazi napilap szerkesztőségébe, lássák, hogyan dolgoznak ott a nagyok.

A gyerekek a Nemzeti Sporthoz látogattak, Sz. Nagy Tamás, a napilap főszerkesztő-helyettese és Berta Mihály, a Képes Sport szerkesztő-újságírója látta vendégül az iskolásokat. A két újságíró érdekes történeteket mesélt az újságról és az újságírói hivatásról, majd körbevezette a kis csapatot a szerkesztőségben. Maradandó élményt jelentett, hogy láthatták, miként készül egy országos napilap online és nyomtatott

változata. Hatalmas munkateremben nyüzsögtek az újságírók, gyakorlatilag mindenki láthatta, mit csinál a másik: tették a dolgukat, telefonáltak, információkat szereztek, kommunikáltak a külvilággal, számítógépen dolgoztak egyidejűleg.

A diákok reménykednek abban, hogy egyszer az ő újságjuk készítéséhez is zavartalanul leülhetnek egy teremben, ahol mindenki végzi a feladatát. Ezt sajnos nagyon nehéz megoldani hétről hétre, mert az iskolában nem áll rendelkezésre tante-

rem erre a célra. Zombori Ildikó beszámolt arról is, hogy a Török diákújságírói közül felnőttként többen is szívesen dolgoznának a sajtó-
Ilma



Fotó: Ács Antónia

Anikó néni álma

„Amit magunknak csinálunk, az velünk együtt hal meg amit másokért és a világért teszünk, az megmarad és halhatatlan. Was wir für uns getan haben stirbt mit uns, was wir für andere und die Welt getan haben bleibt und ist unsterblich.”

Gyakran megkérdezzük: Hogyan lett ez a sváb ház? Az álmom egy aidlingeni utazással kezdődött...

Amikor Németországban nyaraltunk és meglátogattuk, Hochrein Erhard és Katherina egy vasárnap délután meghívott minket kávéra magukhoz. Ültünk a csodaszép teraszukon, a domboldalon, gyönyörű kilátással mindenfelé. Majd egyszer csak így szólt hozzám Katherina: – Nem szeretnél egy kicsit hazalátni?

Hazalátni? Először nem értettem. Azt gondoltam, hogy valamit félrehallottam. Mire gondolhatott? Mi az, hogy hazalátni? Mikor a háziasszonyunk bement kávéért, a férjemet is megkérdeztem, mit akarhat vajon? Mi az, hogy hazalátni? Hogy tudnék én most hazalátni?

Mikor Katherina visszajött a kávéval, megkérdeztem tőle: – Mi az, hogy hazalátni, mikor egy hét múlva megyünk csak haza? Erre valami még furcsábbat válaszolt: – Tudjátok, nálunk is van egy kis Soroksár! Megkérdezte, hogy szeretném-e megnézni? Persze, hogy szerettem volna!

Az évtizedek során több náción is érkezett Aidlingenbe – ma-



Fotó: Pfiszter Tamás

gyarországi németek, bolgárok, szlovákok, csehek. Egy nap összehívta őket a polgármester és átadta részükre a régi vízimalom épületét. Itt csinálhattok egy kis hazait! – mondta.

Aidlingenben nagyon kevés soroksári van. Talán huszonöt

család vagy harminc, nem több. Hochreinek és a többiek azonban öszszeszedték azt, amijük csak volt és elkezdtek ezzel a húsz emberrel berendezni a sarkot. A polgármester úr rájuk bízta az egész feladatot. Nagy dolgot hoztak létre! A múzeumot bármikor meg lehet nézni. A faluban öt embernek adott kulcsot. Mindenki tudja, hogy melyik az az öt ember, és nincs olyan, hogy az ötből valaki ne legyen otthon. Mi elmentünk az elsőhöz és már adták is a kulcsot! Széjjelnézhattunk úgy az egész múzeumban, hogy csak mi voltunk ott.

Amikor jöttünk hazafelé egyre csak azon járt a fejem, hogy ez valami borzasztó. Itt van minden a mi pincénkben, minden tárgy a vitrinekből visszaköszönt. Néztük ezt, néztük azt – ilyen van otthon is, meg olyan is. Azt gondoltam, mekkora szegényen, hogy itt Soroksáron több ezren vagyunk, mégsem tudunk összehozni egy ilyet az őseink tiszteletére. Akkoriban még nagyon sokat dolgoztam, időm egy szál sem volt, de azt mondtam, ha én egyszer egy kis levegővételhez jutok, akkor én azon fogok dolgozni, hogy legyen nekünk is végre egy tájházunk.

Mindenkinek írtam levelet. Mindenkinek megírtam, hogy ez miért fontos, miért van szükség rá. Rá kellett jönnöm, hogy a mi generációnk az utolsó, akiknek még fontos a nemzetiségi hagyományok ápolása, megélése és megőrzése. Mi még érzünk magunkban annyi energiát, hogy ebben tevékenyen részt vegyünk.

Rengeteget segítettek az akkori német nemzetiségi önkormányzat képviselői és elnöke, Weinmann Antal, akik sokat lobbiztak a tájház megvalósulásáért. Külön köszönetet érdemel Soroksár önkormányzatának képviselő-testülete, akik egy emberként álltak ki a Soroksári Tájház megvalósítása mellett. Egyre többen kerestek meg azzal is, hogy felajánljanak berendezési tárgyakat, régi eszközöket, melyek szüleik, nagyszüleik után maradt örökül. Ezért utólag is nagy hálaival tartozom. Nagyon boldog voltam, hogy többen felkarolták az ötletet, jöttek az elképzelések is sorban: itt egy ház a Gyáli-pataknál, ott egy ház a Harashti úton. Mind nagyok voltak, szépek, de sokak véleményével egyetértve a tájház létesítése szempontjából elsődleges volt a központi elhelyezkedés, az óvodák és iskolák közelsége. Mert mindennél fontosabb, hogy a felnövekvő generációt is megismertessük hagyományainkkal! Hogy a tájház ne csak álljon, hanem éljen is! Schirlingné Drexler Anna szavait lejegyezte és sajtó alá rendezte:

Pfiszter Tamás és Várnai Zsuzsa

Irodalmi esttel köszöntötte a magyar kultúra napját a Galéria' 13

Színes orchideák címmel irodalmi esttel emlékeztek a magyar kultúra napjára január 18-án a Galéria'13 dísztermében.

Sasvári Ilona igazgató beszédében megemlékezett Kölcsey Ferencről. A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg minden évben január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a Himnusz kéziratát.

– A nap megrendezésének ötlete Fasang Árpád zongoraművészhez köthető, aki 1985-ben vetette fel, hogy ünnepelje meg az ország méltó módon. Mindnyájan azon dolgozunk, hogy közvetítsük a kultúrát, ápoljuk és szolgáljuk azt - hangsúlyozta Sasvári Ilona.

Ezen az estén emlékeztet irodalmi és zenés produkcióval szórakoztatta a közönséget Húvösvölgyi Ildikó Kossuth-díjas és Kautzky Armand Jászai Mari-díjas színművész. Humoros és szerelmes versekkel, népszerű musicalrészletek felidézésével, örökzöld slágerek felelevenítésével, a művészekről megszokott szerénységgel és alázattal tiszteltek a magyar kultúra napja előtt. A műsoruk záródala a Színes orchideák volt. A közönség többször is visszatapsolta a két művészt.



Fotók: Szerző

Ilma

Töretlenül népszerű a könyvtár

A Grassalkovich úti könyvtár 2015-ben is a kerület leglátogatottabb kulturális intézménye volt. 1324-en iratkoztak be, a 8785 kölcsönző 25.706 dokumentumot kölcsönzött. Több mint 14 ezren fordultak meg nálunk 1 év alatt internetezni, olvasgatni, kölcsönözni. 58 programon 1777 fő vett részt.

Programjaink zömét az óvodás csoportok látogatták. Itt szeretném megköszönni az óvónénik munkáját. Nyáron a kerületi napközis tábor 6 szerda délelőtt láttuk vendégül. Szerencsére olvasóink magukénak érzik a könyvtárat, így programjaink lebonyolításához (Családi délután programsorozat, gyerekek kézműves foglalkozása) sok segítséget kapunk tőlük. Támogatás híján nélkülük sokkal nehezebb lett volna megvalósítani az elképzeléseket.

Sajnáljuk, hogy a buszmegállót nem sikerült elintéznünk, ami nem csak a könyvtár, de a művelődési ház és az öregek otthonát is könnyebben megközelíthetővé tette volna.

Az idei évben is várunk mindenkit szeretettel 2 hetente érkező új könyvekkel, kölcsönözhető folyóiratokkal, nyelvleckékkel, német nyelvű könyvjuteménnyel.

Dr. Óriné Fekete Piroska

Író-olvasó találkozó a könyvtárban

Ínyenc olvasók jöttek össze december 11-én délután 5 órakor a Grassalkovich úti könyvtárban, a Soroksáron élő és alkotó Vágvolgyi Jenő író-költő „Míg csonkig nem égek” című új könyvének előzetes bemutatójára.

A bemutatón fellépett Sztikó Etelka (ének) és Sztikó László (gitar). Elhangzott Reményik Sándor „Mentsétek meg az iskolát” című versének Ari Nagy Sándor nagyváradi tanár által megzenésített változata, és az írónak Sztikó Etelka által kottára vitt verse is.

A műsor alatt a könyvtár nyitva volt, így voltak páran, akik véletlenül jöttek csak könyv-

cserére, és ott maradtak végig a bemutatón.

Szép este volt a műsor utáni kötetlen beszélgetéssel és kvaterkázással együtt.

Nyitvatartás:

H-Sz-P: 13-19 óráig, Cs: 9-15 óráig

Beiratkozási díjak:

Felnőtt: 2400 Ft/év, Nyugdíjas, diák,

Gyese és Gyeden lévők: 1200 Ft/év

16 éves kor alatt és 70 év felett ingyenes!

Regisztrációs jegy 200 Ft/év, amivel a könyvtárat is támogatja.



Fotó: Takács Zoltán

Volt egy szent kút Soroksáron

Soroksáron a Duna-parthoz közel valaha több forrás is fakadt, van ahol még most is. A régi soroksáriak emlékezhetnek még a Féth szódás házánál (a Festékgárnál) fakadó Mária Terézia-forrásra, melyből a szájhagyomány szerint, a királynő is ivott magyarországi látogatásakor. Hordták innen a vizet kannákban, lajtos kocsival, ebből készítette a szódát több soroksári szikvizés.

Régi térképek jelölnék Soroksár-Gubacs (a mai Pesterzsébet) határában egy szent kutat, vagy Mária hilf Bründl-t. A XX. század elején a környékbeli lapok tudósítottak arról, hogy mikor lesz a szent kúti búcsú Soroksáron, címként vagy helyszíneként is emlegették.

Úgy tartották, hogy a szent kút forrásának csodatévő ereje van. A legenda valamikor az 1800-as évek elejéről származhat. Egy obszitos huszár – akinek a napóleoni háborúban egy francia katona ellőtte a lábát – sebe begyógyult, ám sánta maradt. Addig élt így bicceve, míg egyszer talált egy forrást, kis



gödört ásott, ebben áztatta lábát fohászokodva 3 órán át. És megtörtént a csoda, meggyógyult, többé nem sántított.

A híre processziók, körmenetek zárandokoltak ide. Jöttek Ferencvárosból és Józsefvárosból is. Az emberek imádkoztak vágyaik, reményeik teljesüléséért, esőért, jó termésért, vagy köszönetet mondtak imáik meghallgatásáért.

Hálából fából készült kápolnát emeltek, amit később lebontottak, és téglából emeltek a helyére másikat 1879-80-ban. Ezt az új kápolnát a soroksári hívek gondozták, vigyáztak rá, ünnepekre feldíszítették, búcsúja napján népes sereglet látogatott el ide, mézeskalácsosok, kegytárgyárosok kínálták portékáikat.

A vasút, a HÉV, az országút kiépítése, a gyárak működése hozzájárulhattak a szent kút forrásának kiapadásához. A Segítő Szűz-kápolna azonban még ma is áll, de a születése körüli legendát elfelejtettük.

St. J. – Grassalkovich kör



Iskolanyitogató a Fekete iskolában Minden érdeklődő szülőt és gyermeket várnak a Fekete István Általános Iskolába az alábbi programokra:

2016. január 26. (kedd) 17:00 óra

A leendő első osztályos tanítók és az iskola bemutatása. Játékos zenei és matematikai foglalkozások a tanítók profiljának megfelelően.

2016. február 23. (kedd) 17:00 óra

Tavaszcímű kézműves foglalkozás.

2016. március 22. (kedd) 16:30 óra

Víz világnapi játékos kísérletek fél órában. Wirth Tímea és dr. Borbélyné Vidra Ágnes vezetésével játékos anyanyelvi és matematikai foglalkozás.

2016. április 05. (kedd) Nyílt tanítási nap

2. óra (9:00-9:45-ig, fszt./4. terem) komplex anyanyelv óra

tanít: Tóthné Hömöstrei Andrea

3. óra (10:00-10:45-ig, fszt./3. terem) matematika óra

tanít: Túri – Ósze Violetta

2016/2017. tanévben induló osztályok

1.a osztály

Tóthné Hömöstrei Andrea tanító, szakvizsgázott pedagógus, közoktatás-vezető

Oktatási profil:

*Emelt szintű matematikaoktatás, logikus, problémamegoldó gondolkodás fejlesztése (matematikai-, logikai játékok, táblajátékok).

*Az olvasás és írás differenciált módon való tanítása.

*Játékos, cselekedtető, kreativitásra épülő tanórák.

*Kiemelt figyelmet fordít a művészeti nevelésre (versenyekre, or-

szágos és nemzetközi pályázatokra való felkészítés; múzeumlátogatás).

*Egyéni sajátosságok figyelembevétele – egyéni fejlesztés, tehetséggondozás.

*Differenciált tanulásszervezés, kooperatív technikák alkalmazása tanórákon.

*Testnevelés sok-sok mozgással, játékkal – különös tekintettel az atlétikára és a különböző labdajátékokra.

Halmi Judit napközis nevelő, tanító, szakvizsgázott pedagógus, rajztanár, médiapedagógus

1.b osztály

Túri – Ósze Violetta fejlesztő pedagógus, óvodapedagógus, szakvizsgázott pedagógus, igazgatóhelyettes

Oktatási profil:

* Emelt szintű drámaoktatás az anyanyelvi kultúra és az alapvető ismeretek magas szintű elsajátításával.

* A matematikaoktatásban, logikus, problémamegoldó, rugalmas, ötletgazdag gondolkodás alakítása.

*Fokozatos átmenet az óvodából az iskolába (legfőbb pedagógiai módszer: szeretet, türelem, törődés, figyelem).

* Olvasás tanítása: elemző-összetevő módszerrel (szótagoló olvasással).

* Játékos, cselekedtető, kreativitásra épülő tanítás.

* Az egyéni sajátosságok figyelembe vétele.

* Népi gyermekjátékok, dalok tanulása.

További információk az iskola honlapján: www.feketei.hu

Jótekonysági bál

Az „Élni akarunk” Alapítvány

a fogyatékos gyerekekért és

a Benedek Elek EGYMI, Óvoda, Általános Iskola,

Speciális Szakiskola

Jótekonysági bált rendez

február 27-én, szombaton 18 órától

(18:00-19:00-vendégfogadás)

a Csili Művelődési Központ színháztermében a sérült, hátrányos helyzetű gyerekek/tanulók életminőségének javítása érdekében.

Minden kedves vendéget, támogatót szeretettel várnak színes műsorral, vacsorával, sztárvendéggel, jó zenével és tánccal.

A műsort a Fővárosi Operettszínház művészei adják.

Részvételi jegyek 4.000 forintért igényelhetők személyesen az iskolában

(XX. kerület, Magyarok Nagyasszonya tér 22.),

vagy a 06-30-367-7573 és a 283-0377-es telefonszámon

Husztai Juditnál.



GALÉRIA'13 SOROKSÁR (1238 Budapest, Hősök tere 13.)

A Galéria'13 Soroksár szeretettel meghívja Önt
Kovács Lehel festőművész
kiállításának megnyitójára
2016. február 18-án, csütörtökön, 18 órára.

A tárlatot Schneller János
művészettörténész nyitja meg.
Közreműködik Karasszon Eszter csellista.
A kiállítás megtekinthető 2016. április 1-jéig, szerdától-péntekig, 14-18 óráig.

Metszés és gyümölcsfa-ültetés a téli kertben?

Ha már enyhül a téli időjárás, a gazdák szeretik minél hamarabb elkezdni a munkálatokat a gyümölcsösökben. De viházzat, a hamarmunka sosem jó!

Nagyistván Orsolyától, a közelmúltban a Szent István Egyetemhez csatolt Soroksári Kísérleti Üzem és Tangazdaság gyümölcsstermesztési ágazatvezetőjétől hallottuk, hogy a kerttulajdonosok semmiképpen se kezdjék el a metszést idő előtt.

– Télen a fák mélynyugalmi állapotban vannak, különlegesebb munka nincs velük. Amennyiben sok hó esik, célszerű az ágakról levetni a felgyülemlt havat, nehogy letörjenek a fák ágai. A vadkárok megelőzésére is oda kell figyelni. A nyulak a fák törzsét, az őzek pedig a fiatalabb ágak rügeit rághatják le, azok cukortartalma magas. Fontos ilyenkor a gyümölcsös kert felmérése, hogy mit érdemes telepíteni, esetleg hol kell pótolni a fákat vagy lehet tervezni a kerti növények ültetését is.

Február végén, március elején célszerű megkezdeni a metszést, mert akkor már melegebb van. Amennyiben túl korán végzik el a metszést, akkor túl korán kihajtanak a fák, emiatt fagykár alakulhat ki. Fajonként változik, hogy mikor érdemes ezt a munkát elvégezni. Az alma, a körte metszése elvégezhető február végén, a kajszit és az őszit kizárólag márciusban szabad, mivel nagyon érzékeny. Amennyiben hideg időben történik a metszés, gutaütést is kaphat a fa és kipusztulhat.

– Hogyan féregtelenítik a fákat?

– Minden gyümölcsfajnak megvannak a kártevői, melyek egy része az idősebb fák kérge alatt teletel át, ezeket szokták irtani a fák törzsét kapargatva. Le kell teríteni a fa alá valamilyen műanyagfóliát vagy ponyvát, hogy oda hulljon a lekaptak fakéreg, és egy drótkéfével óvatosan végigkaparjuk a fa törzsét. A fákra száradt gyümölcsmúmiákat is le kell szedni, ezek is a kórokozók áttelelési helyei. Ezeket aztán égetéssel kell megsemmisíteni. A lényeg, hogy véletlenül se fertőzhessék meg a többi fát. Ha látnak a fák kérgén sebet, azt érdemes fesebkezelővel lezárni, lekezelni, így gombák és egyéb más kórokozók nem tudják megfertőzni a fát. A téli lemosópermetezést és érdemes elvégezni.

A fiatal gyümölcsfákat ősszel és tavasszal is lehet telepíteni, amint a talaj már nem fagyott. Fontos, hogy a gödör aljába szórt szarvasmarha trágyával ne érintkezzen a telepítendő fa gyökere, mert kiégetheti. Ezért a trágyaréteg fölé mindenképpen egy-két ásó földet kell elhelyezni és erre kell telepíteni a gyümölcsfát. Az ültető gödör legyen kellően nagy és körülötte is lazítsák meg a talajt. Emellett kis tányért kell készíteni a fa törzse köré, mert utána egy ideig naponta öntözni kell majd.

– A konyhakerti növényeket mikor érdemes a kertbe ültetni?

– Ősszel általában felássák a kertet, de ez a munka tavasszal is elvégezhető. Ásás után a nagy rögöket fel kell lazítani, porhanyós talajt kell létrehozni, utána történhet a vetés, ültetés. Február végétől el lehet kezdeni vetni a spenótot és a fehér répát. Ha elhúzódik a tél, akkor nem biztos, hogy jó a korai magvetés. Célszerű csíráztatni, palántát készíteni. Amennyiben gyümölcsfák alá is szeretnénk kerti növényeket, akkor a metszésig ne ültessünk semmit, mivel letaposhatjuk a növényeket és a talajt.

Ilma



Fotó: Tangazdaság archívuma

Tájhonos gyümölcsfákat kapnak

Az újtelepi Jószomszédok Egyesület csaknem két éve vesz részt a Kisközösségek Átalakulásban nevű projektben. Ennek keretében sikerült megépíteni nyáron a napaszalót. Idén januárban pedig a Szent István Egyetem péterimajori tangazdaságából tudnak majd gyümölcsfa-csemetékhez jutni.

– Tájhonos gyümölcsfákat választhatunk. Szeretnénk kihasználni ezt a lehetőséget. Azt akarjuk, hogy a lakótelepen élők közül a kertészeti téma iránt érdeklődők is csatlakozhassanak hozzánk. Régióta szeretnénk közösségi kertet és lehet, hogy ezt gyümölcsösrel kombinálva megteremthetnénk – sorolta terveiket Nagyistókné Ekler Éva, az egyesület vezetője, akitől megtudtuk, hogy jelenleg is lobbiznak a közösségi kert megteremtéséért.

(im)



Más egyetemhez került a tangazdaság

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntésének értelmében idén január 1-jétől az eddig a Budapesti Corvinus Egyetem Kertészeti Tudományi Karához tartozó péterimajori Kísérleti Üzem és Tangazdaság a gödöllői Szent István Egyetembe olvadt be.

– Az integráció folyamata során sem a kar, sem a tangazdaság funkciója nem változik meg. Az intézmény továbbra is a kertészeti gyakorlati oktatás és kutatás színtere marad, a jövőben is állunk a környékbeliek és érdeklődők rendelkezésére. Fontos, hogy a lakosok továbbra is figyeljék a felhívásainkat, mert palánta-, zöldség-, és gyümölcsvásáraink mellett szaktanácsadással és nyílt napokkal is készülünk idén – tudtuk meg Helfné Szabó Zsuzsanna Juliannától, a tangazdaság megbízott igazgatójától.

A név tehát megváltozott: Szent István Egyetem Kertészeti Tudományi Kar, Kísérleti Üzem és Tangazdaságra. A cím azonban változatlan: 1238 Budapest, Túri István út 2., telefonszám: 286-0303.

ILMA



Fotó: Tangazdaság archívuma

Hírek a művelődési házból

Családi vasárnap

December 20-án megtartották az év utolsó Családi vasárnapját a Táncsics Mihály Művelődési Házban. A gyerekeknek 9 órától lehetőségük volt karácsonyfadísz készítésre, amelybe örömmel vetették bele magukat. A 11 órakor kezdődő Lizi karácsonya című darab nagy sikert aratott a kicsiknél és szüleiknél egyaránt, a történet mondanivalója miatt. A Családi vasárnapok a tervek szerint a tavaszi évadban is folytatódnak.



Fergeteges évszáró

December 31-én fantasztikus hangulatú Retro szilveszterrel zárta az évet a művelődési ház. Az évszáró rendezvényre már december legelején elfogytak a jegyek, és a korábbi tapasztalatokból kiindulva itt is remek szórakozás volt várható.

A vendégek negyed 8 körül kezdtek érkezni, és a welcome drink pezsgő, amit a bejáratnál elfogyasztottak, már megalapozta a jó hangulatot. A nagytérben a táncter folyamatosan tele volt, a vendégek valóban jó kedvűen zárták az évet.

A pincében karaoke várta a vállalkozó szellemű résztvevőket, ez azonban csak később indult be.

23 órakor apróbb nyereményekkel tombolat húztak, ezúton is köszönik a felajánlásokat a Várszegi pincészetnek, valamint a Helena Divatnak.

Jótekonysági koncert

A soroksári református zenekedvelőket is szeretettel látják vendégül Pesterzsébeten, a Klapka téri református templomban megszervezendő jótekonysági koncerten január 31-én délután 16 órától.

Bizonyágtétellel egybekötött zenés élménybeszámolóval szolgál Mészáros János Elek, Simándy József-díjas és Szenes Iván művészeti díjas magánénekes, presbiter. Verset mond Veress Előd színművész, presbiter. Ezután szeretetvendégségre invitálják a koncert résztvevőit.

A Klapka téri református templom továbbépítése évtizedek óta napirenden van. Az eredeti terveket Szeghalmy Bálint műépítész, okleveles építész mérnök, a 20. századi építészettörténetünk egyik legtermékenyebb tervezője vetette papírra. 59, jobbára magyar stílusú protestáns templomtervet készített, amelyek egyike a Klapka téri templomkomplexum. Az 59 tervből 17 épült fel, a többinek a megvalósítását a II. világháború megakadályozta. A Szeghalmy-tervjátszókból jutott egy-egy Soroksár és Szabótelep református közösségének is, de sajnos egyik sem valósult meg. A hozzáértők szerint a hagyományörző magyar népi építészeti stílus felbecsülhetetlenül értékes eredeti tervrajzát hagyta ránk, amely formagazdagságával az erdélyi, a magyar fatemplomok stílusára emlékeztetve, díszítőelemeivel, impozáns és harmonikus megjelenésével a református templomépítő művészet legnemesebb hagyományait folytatja.

IM

Idén is volt Banyabál

Január 16-án a Független Nők Egyesülete 20. Banyabálját tartotta a Táncsics Mihály Művelődési Házban.

A zenét a vecsési Brunner Zenekar szolgáltatta, jó hangulatot teremtve a 150-160 vendégnek. A szokásos jelmezversenyen – ahol a férfiak hölgynek öltözve szerepelnek – csaknem 60 résztvevő volt jobbnál jobb jelmezekben.

A bált rendező Független Nők Egyesülete köszönetet mond mindazoknak, akik támogatták rendezvényünk tombolaajándékaikkal, és nem utolsó sorban a Táncsics Mihály Művelődési Ház dolgozóinak, akik évek óta segítenek a bál megszervezésében.

Halász Jánosné

Független Nők Egyesületének vezetője





TÁNCSICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ

1238 Budapest, Grassalkovich út 123-124.
E-mail: titkarsag@tmh.hu
Telefon: 386-02-62
Honlap: www.tmh.hu



FILHARMONIA
MAGYARORSZÁG



ÉLMÉNY + ÉRTEK

2015-2016

IFJÚSÁGI BÉRLET

BUDAPEST HARMONIA ELŐADÁS / BÉRLETI ÁR: 1000 FT + BÉRLETI: 5000 FT

2016. JANUÁR 22. 14.30 ÓRA
MAGYAROK, MÉRŐKÖNYK
ANINA MUSICAÉ KAMARAZENEKAR
MŰVÉSZETI VEZETŐ:
S. HORVÁTH LÁSZLÓ

2016. MÁRCIUS 11. 14.30 ÓRA
NÉGY ÉVSZÁZADI HARMONIA HUNTER
S.W.A.T GITÁREGYÜTTES
MŰVÉSZETI VEZETŐ:
KARTI BENCE

Előadók: Bence, Bencsik
Művészeti vezető: Horváth László
1987. Éveskiadás a Magyarok 1000 événél

2016. ÁPRILIS 15. 14.30 ÓRA
ANEMHÁZOKI ZITTELK...
**BUDAPEST
RAGTIME BAND**

Művészeti vezető: ...
Művészeti vezető: ...



MKA
Magyarok 1000 événél



Fidelio

www.filharmonia.hu

Fél évszázada óvja a soroksáriak fogait

Egyik olvasónk hívta fel a figyelmet dr. Fürstner Józsefre, aki 50 éve praktizál a kerületben fogszakorvosként. A Táncsics Mihály utcai rendelőben fogadja a pácienseket, akik között több híres művész és sportoló is van.

Dr. Fürstner József a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen 1966. január 15-én kapta meg a diplomáját, az egyetemet summa cum laude végezte. Az első 8 legjobb között volt a tanulmányi eredményeit illetően, és így a fővárosban kapott állást. Az akkori XX. kerületben, dr. Púr László főorvosnál jelentkezett és rögtön Soroksárra helyezték egy külső rendelőbe, ahol az akkori főnöke fiától tanulta a gyakorlati tudnivalókat, a fogorvosi hivatást. Már az első rendelési napon 20 beteg várta, ami első pillanatban rettentően soknak tűnt, de ellátta a beteget, mire végzett, este negyed 9 volt. Az első munkanap meghatározó volt egész életére nézve. A betegek ragaszkodásának és megbecsülésének köszönhetően maradt a helyén. Azóta félévszázad telt el.

– Hévvél érkeztem, bementem a rendelőbe, ami a mai Grassalkovich út 51. szám alatt volt kialakítva, Stark Irma néni volt az asszisztensem. Február 6-án lesz 50 éve, hogy Soroksáron rendelek. Közben találkoztam egy fiatal hölggyel a rendelőben, aki a feleségem lett, 49. éve élünk boldog házasságban, az ő kedvéért Soroksárra költöztem a Battyhány utcába. Lányom az idegenforgalmi pályát választotta, a fiam fogorvos lett.

Hogy hány betegem volt e félévszázados pályafutásom alatt? Körülbelül 100 ezer páciens fordult meg a kezem alatt a rendelőben. Van egy mondás: „A győztes csapatot ne változtass!” Ha jól érzem magam valahol, akkor nem megyek el onnan. A kollégáimmal és a betegekkel jó viszonyban vagyok. Erre tudatosan törekszem. Az önkormányzattól 2010-ben kaptam egy oklevelet, amelynek alapján az év egészségügyi dolgozójának választották a kerület egészségügyi ellátásában végzett kiemelkedő tevékenységemért. Ez az elismerés jó érzés volt számomra.

– Kiket említene szívesen a páciensei közül, akik elismert emberek?

– Zeitler Márton harsonaművészt, Bakallár József festőművészt, Buch Tibor színművészt, Albert Flórián fociját, Zenthe Ferenc színművészt, Tahi-Tóth László színművészt, Medveczky Ilona táncművészt, Szuhay Balázs színművészt, Erdős Sándor olimpiai bajnok vívót, Bodnár András olimpiai bajnok vízilabdázót.

– Milyennek látja a kerületi betegek egészségi állapotát?

– A fiatalok önként jönnek, többnyire fogmegtartó kezelést igényelnek az iskolai egészségtudatos nevelés hatására. Az idősebbek akkor keresnek, amikor a fog menthetetlen, fáj, s a gyulladás miatt esetleg ki kell húzni. Azt tapasztalom, hogy kevésbé tájékozottak az idősebbek arról, hogy milyen kezeléseket igényelnek, melyek nem. Mindenképpen a megelőzésre kell helyezni a hangsúlyt – emelte ki a doktor úr, akinek munkáját Katonáné Strigl Annabella dentálhigiénikus segíti.

IM



Fotó: Szerző

Vadonatúj röntgenek

Lezárult a tavalyi év legnagyobb beruházása a Dél-pesti Kórházban, csaknem 420 millió forint értékben három új röntgenkészüléket helyeztek üzembe 2015 végén.

A projekt az Európai Unió és Magyarország kormányának társfinanszírozásával, a Környezet és Energia Operatív Program támogatásával jött létre, a legfőbb célja pedig az energiafelhasználás csökkentése volt az elavult röntgeneszközök lecserélésével.

A korszerű berendezések nemcsak kevesebb energiát fogyasztanak (így csökkentve a kórház széndioxid-kibocsátását), hanem gyorsabban, hatékonyabban és megbízhatóbban is dolgoznak, mint elődeik.

A három régi röntgen készülék 21, 14, valamint 12 éves volt, ezért jócskán megérették a cserére. Az elavultnak számító berendezések helyett, korszerű digitális felvételi, felvételi-átvilágító, valamint mammográfias eszközök álltak üzembe a Dél-pestiben.

Az új direkt digitális berendezések amellett, hogy 21 százalékos energia-megtakarítást eredményeznek, sokkal gyorsabb munkafolyamatot tesznek lehetővé, ezért rövidebb idő alatt lehet egy páciens vizsgáztatni velük. Így nő az egy nap alatt elvégezhető vizsgálatok száma is, amely a betegek számára érezhetően kevesebb várakozási időt jelent. Nem utolsó sorban a megbízhatóság is nő, mert jóval kisebb sugárzás hat a páciensekre.

Világhírű professzorok műtenek a Dél-pesti Kórházban

Január 28-30. között immár hetedik alkalommal rendezik meg a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézetben a három napon át tartó „Minimál invazív eljárások az urológiában” című műtétsorozatát és konferenciát, amelyen a hazai orvosok is megismerhetik a legkorszerűbb beavatkozási technikákat és technológiákat.

A háromdimenziós laparoszkópos csúcstechnológiával végzett műtéteket a résztvevők 8 3D-s monitoron élő adásban, audiókommentárral követhetik. A legújabb technikákat világhírű külföldi professzorok mellett neves magyar urológusok valódi betegeken mutatják be. Az operációk Ma-

gyarország legelső, a Dél-pestiben üzemelő 3D laparoszkópos tornyával és két másik hasonló eszközzel, három műtőben egy időben történnek.

Az előadássorozaton 8 elismert külföldi szakember adja át tudását a magyar urológusoknak.

A háromnapos műtétsorozatot követően február 1-jén a kórház újabb rangos eseménynek ad otthont, ugyanis ekkor tartják az országos sebészeti továbbképzést. A résztvevők csúcstechnológiás, 4k felbontású, élő műtői közvetítéseken keresztül ismerkedhetnek az új laparoszkópos lágyéksérv sebészeti eljárásokkal, melyeket neves magyar szakorvosok végeznek.



Sikeres tornával indult az esztendő

Január 16-án és 17-én az U10 – U13 korosztályok számára került megrendezésre a Soroksári Sportcsarnokban a Soroksár Kupa 2016. A négy tornán 25 csapat és csaknem 250 fiatal labdarúgó vett részt, közöttük olyan nagy múltú élvonalbeli csapatok utnápótlásgárdái, mint a Budapest Honvéd vagy a Vasas FC. A mára már hagyománnyá váló rangos év eleji viadal idén is nagy sikerrel zárult, edzők, szülők valamint a fiatalok számára is remek élmény volt a hétvége. A Soroksár SC utnápótlás játékosai is kietettek magukért, két-két bronzérmet és gólkirályi címet is szereztek.

A torna eredményei:

2003-as korosztály: 1. CSHC 2. Honvéd 3. Soroksár SC 4. Darazsak SE 5. RTK

Gólkirály: Csipkés Zsolt (Soroksár SC); Legjobb kapus: Boros Roland (Honvéd); Legjobb mezőnyjátékos: Nagy Péter (CSHC); A legjobb soroksári játékos: Tóth Kornél

2004-es korosztály: 1. Honvéd 2. Vasas KA 3. CSHC 4. Puebla FS 5. Testvériség 6. Soroksár SC

Gólkirály: Kiss Gergő (Honvéd); Legjobb kapus: Takács Áron (Testvériség); Legjobb mezőnyjátékos: Kis Bence (Vasas KA); A legjobb soroksári játékos: Horváth Bence

2005-ös korosztály: 1. Vasas KA 2. Mészöly FS 3. RAFC 4. GRUND

Elkezdődött a kemény munka

Január 11-én elkezdte a felkészülést a Soroksár SC felnőtt csapata a Merkantil Bank NB II tavaszi folytatására. Nincs könnyű helyzetben a Lucsánszky Tamás által irányított együttes, hiszen a tabella 16. helyéről, a bennmaradó helyektől hat pontos hátrányban várják a rajtot. A keret a szünet alatt is erősödött, Fejes János a Budapest Honvédtól igazolt a XXIII. kerületbe, a Ferencvárostól pedig Csilus Ádám, Haris Attila és Kunsági Roland került Soroksárra kölcsönben. A támadósorba a kétszeres NB I-es gólkirály Bajzát Péter, valamint a szintén élvonalbeli múlttal rendelkező Szilágyi Péter érkezett. A csapat jelenleg az alapozás elején tart még, és három hazai mérkőzést játszik, sorrendben a Paks, a Dunaújváros és az MTK II ellen. A felkészülés során Mátraházán tölt el három napot, majd február elején Törökországba utazik. A bajnokság február 20-án kezdődik, a Soroksár SC Szolnokon lép pályára a nyitányon, majd egy héttel később a Csákvár együttesét fogadja.

G.L.

FC 5. Honvéd 6. Soroksár SC 7. CSHC 8. RTK
Gólkirály: Fekete András (Mészöly FS); Legjobb kapus: Csaplár Gergő (Vasas KA); Legjobb mezőnyjátékos: Mihály Bálint (RAFC); A legjobb soroksári játékos: Dancs Ábel

2006-os korosztály: 1. Vasas KA 2. Ikarus 3. Soroksár SC 4. Honvéd 5. CSHC 6. Puebla FS

Gólkirály: Komáromi Bálint (Soroksár SC); Legjobb kapus: Skultéty Máté (Ikarus); Legjobb mezőnyjátékos: Plesz Bálint (Vasas KA); A legjobb soroksári játékos: Ebot Martin

Gelencsér L.



Elsőpró magyar fölény a XX. Hanshi Kupán



Aranyérmekkel megrakott puttonyt hozott a Mikulás a magyar sportolók számára a 2015. december 5-6. között megrendezett 20. Hanshi Kupára! A Soroksári Sportcsarnokban rendezett nemzetközi küzdősport tornán a magyar harcművészek 122 arany-, 156 ezüst-, és 94 bronzérmet szereztek, és ezzel, hatalmas fölényrel végeztek az ukrán, orosz, portugál, román, szlovák, afgán valamint az amerikai sportolók előtt az éremtáblázaton.

Kyoshi Papp Valér, a verseny szervezője elmondta: a versenyt 6, a szabályoknak megfelelő és jóváhagyott 10x10 méteres tatamin rendezték meg. A versenyzők különböző technikai számokban: pusztakezes formagyakorlat, lágy stílus, kemény stílus, fegyveres formagyakorlat, utcai önvédelemben mérték össze erejüket és tudásukat. A rendezvény meghívott sztárvendége Jeff Speakman, amerikai filmsztár volt, aki alapítója és igazgatója az amerikai Kenpo Karate Systems (AKKS), és a Kenpo Karate Szervezetnek, ami több mint 50 iskolát tömörít.

Vasárnap a küzdelmek mellett a Zen Bu Kan Kenpo Sportági Szövetség feketeövesei különleges és látványos törésbemutatóit is láthatták a nézők.

KP

Piller Szabina, Soroksár kiváló sportolója

Piller Szabina kajakos (ifi világbajnok, többszörös EORV győztes, magyar bajnok), másodszer vehette át munkájának és 2015. évi hazai és nemzetközi eredményeinek elismeréseképpen Soroksár önkormányzatának kitüntetését. A kitüntetettet Geiger Ferenc polgármester köszöntötte.

(jr)



Köszönet!

A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület ezúton szeretne köszönetet mondani mindazon támogatóinak, akik 2014-ben keletkezett személyi jövedelemadójuk 1%-át az egyesületnek ajánlották fel. A felajánlásokból 161 227.- Ft-ot utalt át az adóhivatal az egyesület bankszámlájára 2015.09.17-én, amit sportoló gyerekek tehetséggondozására, fordítottunk.

Ez évben is köszönettel várjuk felajánlásukat.

Adószámunk : 18230587-1-43

Köszönettel az Egyesület tagjai nevében: Szűcs Endre elnök

Mérlegen a soroksári súlyemelők

A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület legeredményesebb szakosztálya a súlyemelés volt a 2015. évben is. Az egyesület elnökét, Szűcs Endrét kértük meg értékelje az elmúlt évet.

– Kiemelkedően eredményes, és mozgalmas évet zárhattunk. 39 egyesületből a tizenkettedik helyen végeztünk az országos szakosztályi pontversenyben. Összesen 19 versenyen vettünk részt, melyből 7 nemzetközi, 4 pedig országos bajnokság volt. A súlyemelő szakosztályban 38 fő versenyzett, és további 25 fő előkészítő csoportban ismerkedett a sporttal. Ők közel 150 érmet szereztek, amelyből 71 arany érem. 14 országos bajnoki éremből 8 bajnoki cím! Az országos bajnokságok pontversenyében a hetedik helyezést értük el.

A felnőttek MSSZ kupájában a 15 éves Csipkés Erika 30 rangsorolt versenyzőből a második lett. Az utánpótlás leány ranglistát Rigler Fanni vezeti, aki serdülő országos bajnok lett, és a felnőttek között harmadik



XXIII. kerületi Diákolimpia

2015. december 7-én a Török Flóris Általános Iskolában rendezték meg a 2015/2016. tanévi XXIII. kerületi Diákolimpia Mikulás kupa alsó tagozatos váltóversenyét.

Eredmények:.

I. korcsoport

1. Török Flóris
Általános Iskola
2. Páneurópa
Általános Iskola
3. Grassalkovich Antal
Általános Iskola
4. Fekete István
Általános Iskola

II. korcsoport

1. Török Flóris
Általános Iskola
2. Páneurópa
Általános Iskola
3. Fekete István
Általános Iskola
4. Grassalkovich Antal
Általános Iskola

Teltház az országos amatőr darts bajnokságon

Január 9-én első ízben adott otthont a Soroksári Sportcsarnok az Országos Amatőr Darts Kupának. Az egész napos viadalon 989 regisztrált versenyző indult, ami messze túlszárnyalta a szervezők előzetes várakozását. Ahogy a főszervező – és egyben aktuális magyar bajnok – Székely „Penge” Pál elmondta, a televíziós közvetítéseknek köszönhetően a sportág népszerűsége évről évre nő. A nagy sikerre való tekintettel a verseny májusban minden valószínűség szerint visszatér a Sportcsarnokba.

(kp)

volt. Kerekes Gergő ebben a rangsorban a fiúknál második lett. Gergő 2015-ben ötször javított országos csúcsot és nyert serdülő országos bajnoki címet, amely az egyesületünk 80. országos bajnoki arany érme is egyben! Perjési Eszter, és Varga Richárd serdülő országos bajnokságon másodikak lettek és I. osztályú minősítést szereztek. Augusztusban, Svédországban a 15 évesek Európa Bajnokságán Csipkés Erika VIII., míg Rigler Fanni a VII. helyen végzett! Csipkés Erika felnőtt és utánpótlás országos bajnoki címei mellé még 30 országos csúcsot is magáénak tudhatott 2015-ben.

Sikeresen működtetjük a „Tehetségkutató” versenysorozatot. Itt közel félszáz soroksári fiatal tehetség próbálta ki, mire képes. Meg kell említenem a következő tehetségeket: Beleznai Gábor, Harasztovics Gergő, Molnár Csongor, Molnár Botond, Muzellák Máté, Papp Noel, Perjési Benjámin, Göröcs Márton, Buzás Csaba. Ők azok, akik a tehetségkutató versenyeken a legjobbak voltak. Még csak 9-12 évesek, de sikeres sportpályafutás vár rájuk!

Jártunk Horvátországban, Szerbiában, Szlovákiában, Svájcban, Csehországban és értünk el helyezéseket. Az országos edzői eredményességi versenyben második lettem. Egyesületünknek nincs fizetett alkalmazottja, mindenki társadalmi munkában látja el feladatát. Erőt ad a munkánkhoz a gyerekek sikere, a szülők elismerése, akik segítik munkánkat, köszönet érte! Soroksár önkormányzatának segítségével számíthatunk, köszönjük támogatásukat. Köszönjük kerületünk iskoláinak figyelmét munkánk iránt. Kiemelt köszönet Makra Ágnes igazgató asszonynak és a Mikszáth Kálmán Általános Iskola tantestületének!

A 2016. évben is célunk a közösség építése, a tehetséggondozás, nevelés, a sport segítségével, és a nevelésben elért eredményeinket megtartani – zárta értékelését Szűcs Endre.

Hozták a súlyt és sikeres volt a mérlegelés 2015-ben is! Gratulálunk a súlyemelők kitarásához, és eredményeikhez! Legközelebb március 18-19-én szurkolhatunk súlyemelőinknek a XIX. Soroksár Kupán, ahol 12 ország 130 sportolója küzd majd meg a súlyokkal!

Kókai Zsolt

Der Dreikönigstag – 6. Januar

Liebe Leser und Leserinnen!

**Die Deutsche Nationalitäten
Selbstverwaltung
von Schorokschar
wünscht Ihnen ein glückliches,
gesundes Neues Jahr!**

**„Gutn Moring wünsch i.
I wünsch enk a glückseligs neuhs Joahr,
frisch und gsund, frisch und gsund,
a longs Leben,
unser Herrgott solls geben,
dass dös neuhs Joahr
öfters mit Gsundheit derlechts;**

Der Dreikönigstag gehört zu dem weihnachtlichen Festkreis. Im Volksglauben werden dieser Tag und die vorangehende Nacht für eine Wunderzeit gehalten.

In vielen Familien wird der Weihnachtsbaum zum letzten Mal angezündet und anschließend geplündert. Im Vordergrund dieses Tages steht aber die historisch greifbare Erscheinung Gottes in Jesus Christus.

Die Wasserweihe fand schon am Vorabend statt. Kreide, Salz, Knoblauch, Brot ließ man auch weihen. Von dem geweihten Wasser nahm jede Familie eine Flasche voll mit nach Hause. Im Laufe des Jahres besprengten sie damit das Haus und den Stall.

Als Haussegen werden die drei Anfangsbuchstaben der Heiligen Drei Könige und Schutzpatrone mit Kreide oben auf den Türrahmen geschrieben zB.: 20C+M+B16 (= Caspar, Melchior und Balthasar, was auch bedeutet: Christus Mansionem Benedicat: Gott schütze, segne dieses Haus). Die seitlich angebrachten Zahlen sind die entsprechenden Jahreszahlen.

Am Dreikönigstag ziehen die Kinder in der Verkleidung der Heiligen Drei Könige, mit dem goldenen Stern an einer Stange, singend und um Gaben bittend von Tür zu Tür.



Nachrichten - Hírek

Weihnachtsfest - In der Organisierung der Deutschen Nationalitäten Selbstverwaltung wurde im Dezember voriges Jahres das traditionelle Weihnachtsfest veranstaltet. Das bunte Programm wurde von der Grundschule Páneurópa und den nationalitäten Kindergärten zusammengestellt. Mit ihren Produktionen schenken die Kinder den Zuschauern eine richtige weihnachtliche Stimmung.

Nemzetiségi Karácsony – A Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében múlt év decemberében megrendezésre került a hagyományos nemzetiségi karácsony a Tánccsics Mihály Művelődési Házban. A Páneurópa Általános Iskola tanulói és a nemzetiségi óvodások ismét nagyszerű programmal rukkoltak elő. Produkcióikkal igazi karácsonyi hangulatot teremtettek és nagy sikert arattak a zsúfolásig megtelt nézőtérén ülő vendégek körében.



Gedenkmesse – Zum Gedenken an die Opfer der Zwangsarbeit „málenkij robot“ wird in der schorokscharer Kirche am 31. Januar (18:00) eine Gedenkmesse veranstaltet.

Emlékmise – A soroksári Nagyboldogasszony-templomban 2016. január 31-én 18:00 órakor emlékmise kerül bemutatásra a „málenkij robot“-ra elhurcolt honfitársakért.

Schwabenball – Die Deutsche Nationalitäten Selbstverwaltung veranstaltet am 6. Februar 2016 in dem Tánccsics Kulturhaus den traditionellen Schwabenball. Musik: Schorokscharer Burschen und Kapelle Bravi Buam von Werischwar.

Svábbál - A Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében 2016. február 6-án a Tánccsics Mihály Művelődési Házban megrendezésre kerül az immár hagyományos Svábbál. A vendégváró zenét a Schorokscharer Burschen zenekar szolgáltatja. A bál alatti talpalávaló muzsikáról a pillisvörösvári Bravi Buam zenekar gondoskodik. A rendezvény nyitótáncát a Taksonyi Duna-menti Fialat Svábok Egyesületének ifjúsági csoportja adja.





Faschingsbegrabung - Am 9. Februar 2016. wird wieder die traditionelle Faschingsbegrabung veranstaltet.
Ort: Táncsics Kulturhaus, Zeitpunkt: 16:00
Alle Interessenten werden herzlich erwartet!

2016. február 9-én ismét megrendezzük a hagyományos Farsangtemetés-t.
Helyszín: Táncsics Mihály Művelődési Ház,
Időpont: 16:00
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



2016-ban folytatódik a sikeres „Tervezz a Tájházban!” program. Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők!



Die Programme der Deutschen Nationalitäten Selbstverwaltung für das Jahr 2016

- Januar: Rezitationswettbewerb (21., 28. Januar-Táncsics Kulturhaus)
- Februar: Schwabenball (6. Februar)
Faschingsbegrabung (9. Februar)
- März: Kranzniederlegung am Nationalfeiertag (15. März)
- Mai: Maifest auf der Müller- Insel am 1. Mai
Gedenktag der Vertreibung, Kranzniederlegung (8. Mai)
- Juni: Umzug der Holbig Jugendlichen- Handwerker fest (29. Mai)
- August: Schorokscharer Kirchweih (12., 13., 14. August)
- September: Weinlesefest- Leseumzug
- Oktober: Kranzniederlegung am Nationalfeiertag (23. Oktober)
- November: Kranzniederlegung (4. November)
Martinstag- Laternenzug (11. November)
Schwäbisches Schweineschlachten
- Dezember: Weihnachtsfest zusammen mit der Páneurópa Grundschule und mit den nationalitäten Kindergärten

A Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016-ra a következő programokat tervezi

- Január: Német nyelvű vers-és prózamondó verseny az általános iskolások számára a Táncsics Mihály Művelődési Házban (jan. 21., 28.)
- Február: Svábbál (febr.6.)
Farsangtemetés (febr. 9.)
- Március: Nemzeti ünnep- Koszorúzás (márc.15.)
- Május: Majális (május 1.) a Molnár-szigeten,
Májusfa-állítás a „Soroksári Vidám Favágók”-kal
Kitelepítési megemlékezés, koszorúzás (máj. 8.)
- Június: Holbig Ifjak felvonulása-„Iparosünnep” (máj.29.)
- Augusztus: Búcsú (aug. 12., 13.,14.)
- Szeptember: Szüreti felvonulás és bál
- Október: Nemzeti ünnep- Koszorúzás (okt. 23.)
- November: Koszorúzás (nov. 4.)
Mártonnap - lámpás felvonulás (nov. 11.)
Sváb disznóvágás
- December: Nemzetiségi Karácsony a Páneurópa Általános Iskolával, a nemzetiségi óvodákkal,
Közmeghallgatás

zusammengestellt von Krisztina Hoffmann Pál

HIRDETÉS

ASZTALOS
mindenféle asztalos munkát vállalok,
kívánságra házhoz megyek.
Új ajtó, ablak, bútorgyártása,
javítása
Ajtó-ablak csere falbontás nélkül.
Erkély beépítése stb.
Regdon Csaba:
06/209/579-533, 284-9213



ARANYFELVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRON - ZÁLOGJEGYEK VÉTELE
Rugalmas, megbízható ügyintézőssel

Hirdessen a
Soroksári Hírlapban!

Hirdetésfelvétel
06/209/386-813
Ott lesz minden
soroksári lakásban!



Gold Cover Kft.

Egyéb szolgáltatások:

Záloghitel arany ékszerre
Befektetési arany tömbök előjegyzése (10- 1000 g)
Ékszer értékesítés, készítés, javítás

1239 Bp., Hősök tere 17/B. (a Nagytemplommal szemben)
Tel.: 283-0501, 06 20 283-3313 Nyitva: Hétfő - Péntek : 8 - 17

Utazás, beteg-és
balesetbiztosítás

Telefon:06/209/386-813

APRÓHIRDETÉS

BALLAGÁSI AKCIÓKKAL VÁRJUK A SZEMÉLYRE SZÓLÓ AJÁNDÉKOK BOLTJÁBAN! Gravírozott, himzett, feliratozott, fényképről mintázott ajándékok, póló-, kerámia mintázás, üveg-, fa lézergravírozása, bélyegzőkészítés. Erzsébeten a Városháza bejáratával szemben. T.: 06-209-209-981 www.ringtex.hu

REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁBLÁK, NÉVTÁBLÁK, világító kivitelben is. Feliratok, ábrák, dekoráció kirakatra, autóra, ingyenes látványtervvel! Lézergravírozás, bélyegző készítés. Embléma, logótervezés. T.:287-25-25, 06-209-209-981.
www.ringtex.net.hu/reklam

TERVEZZÉK A TAVASZI KIRÁNDULÁST! ISKOLAI OSZTÁLYOK, BARÁTI TÁRSASÁGOK, CSALÁDOK programjainhoz jól felszerelt, olcsó Vendégházat ajánlunk Dunakanyar legszébb részén Zebegény központjában. Konyha, társalgó, éjszakai és nappali turrák, erdei programok szakképzett vezetőikkel! Érdeklődni lehet: 06/70/508-

6096 telefonon, vagy web: www.borzsonykapuja.hu

BÁDOGOS, TETŐFEDŐ, SZIGETELÉS, KÉMÉNYFELÚJÍTÁS azonnal, garanciával!
Tel.: 280-1271, vagy 06/20/532-7823

SZÁMÍTÓGÉPEK JAVÍTÁSA A HELYSZÍNEEN hétvégén is. Vírusirtás, telepítések, alkatrészcsere garanciával. Ingyenes kiszállítás. Aradi Zoltán 06/70/519-2470

OTTHON VÉGEZHETŐ MUNKA, ajándék, dísz tárgyak csomagolása, stb.635.- Ft/min.
06-90-603-906, 0612228397, 06204963980 <http://audiopress.iwk.hu>

KIEMELT ÁRON VÁSÁROLOK készpénzfizetéssel mindennemű antik tárgyat. Bútorokat, festményeket, órákat, érmeket, könyveket, bundákat, bizsukat, borostyánt, ezüstműket, porcelánt, mindenféle dísz tárgyat. Hagyatékok vétele, díjtalan kiszállítás! Jakab Dorina 06/203/651-042

SOROKSÁRI

médiaajánlat

KERETES HIRDETÉSEK

Formátum	Méret (mm)	Brutto díj
1/1	150x302	121.620.-
1/2	215x149	67.210.-
1/4 fekvő	215x73	37.020.-
1/4 álló	106x149	37.020.-

Formátum	Méret (mm)	Brutto díj
1/8 fekvő	106x73	18.350.-
1/16 fekvő	106x35	8750.-
1/16 álló	51x73	8750.-
1/32	51x35	3630.-

APRÓHIRDETÉSEK

Lakossági	1300.- + 60 szavanként
Vállalkozói	2130.- + 60 szavanként

KEDVEZMÉNYEK

Egyszerre történő befizetésénél	3 alkalom esetén a harmadikból 20% kedvezmény
4-5 alkalom esetén	az utolsóból 50% kedvezmény
7 alkalom esetén	a hetedik díjtalan
Folyamatos hirdetésnél a 3. számtól	10% törzsvásárlói kedvezmény

Tisztelt Hirdető!

Keretes hirdetések esetén csak elkészített CMYK színterű PDF formátumú hirdetéseket áll módunkban elfogadni. Az ezekben szereplő képek minősége minimum 300 DPI felbontású kell hogy legyen és CMYK színterű. A fekete szövegek 100% feketék legyenek, a színes szövegek és az alnyomatok maximum 2 színből álljanak, Amennyiben a keretes hirdetések nem a fentieknek megfelelően elkészített formában kerülnek megküldésre, abban az esetben a hirdetéseket nem áll módunkban közölni.

Lapzárta: február 15. Következő megjelenés: 2016. február 26.

Kedves Olvasók!

Észrevételük, témajavaslatuk,
ötletük van a
Soroksári Hírlappal kapcsolatban?
Esetleg nem kapják meg az újságot?

Kérjük, írjanak nekünk a
vitexprint@gmail.com
e-mail címre!

FELHÍVÁS HORGÁSZOKNAK

A Molnár-sziget Sporthorgász Egyesület

értesíti tagjait, hogy 2015. december 1-jével a Sori-Hori horgászbolttal szerződést bontott, a jegyértékesítés, valamint a fogási naplók leadása megszűnt.

2016-ban a fogási naplók leadásának határideje: február 28.

A fogási naplót kötelező összesíteni!

Új engedély kiváltási és fogási naplók leadási helyei:

Hobby Bolt (Bp. XXIII. Hősök tere 8.)

Hétfő - Péntek: 15.00-19.00 Szombat: 6-13.00

Táncsics Mihály Művelődési Ház

(Bp. Grassalkovich út 122-124.)

Hétfő, szerda, péntek. 15.00-19.00

Február 14. vasárnap 15.00

Dan Goggin: **APÁCÁK** musical Hadart Társulat



Mária Regina nővér: Voith Ági
Mária Roberta nővér: Zakariás Éva
Mária Amnózia nővér: Mérai Katalin
Mária Huberta nővér: Vándor Éva /
Csarnóczy Zsuzsanna
Mária Lea nővér: Laurinyecz Réka

Rendező: Kökényessy Ági
Jegyek: 1500-2900 Ft

Csili Duma Kabaré - New Generation

Csili B épület - Vízvári terem

Február 18. csütörtök 18.00



**BRUTI, SZÁNTÓ SÁNDOR, GOMBOS TIBOR,
SZÉP SZABOLCS**

Március 17. csütörtök 18.00

**SZIKRA LÁSZLÓ, GAJDOS ZOLTÁN,
SZENTE VERES ADRIENN, KÓVÁRI MÁTÉ**

Április 14. csütörtök 18.00

**GULYÁS ZOLTÁN, SZÉP BENCE,
KÖVESDI MIKLÓS GÁBOR, HAJDÚ GERI**

Bérlet: 3900 Ft/3 alkalom

Jegy: 1500 Ft/alkalom

Szólójegyek vásárlása: február 18-tól.

Február 20. szombat 8.00



Disznótoros Fesztivál

Disznóvágás, kóstoló, táncház, néptánc bemutató
folklor programok

Belépődíj: 500 Ft, egész napos jegy
háromszori étkezéssel: 3500 Ft

Február 28. vasárnap 15.00



KERN ANDRÁS ESTJE
VENDEGEK: **HERNÁDI JUDIT** **HEILIG GÁBOR**

Jegy: 5900, 4900, 4500, 2900 Ft

Április 3. vasárnap 17.00



HEGEDŰS ENDRE

Kossuth- és Liszt-díjas zongoraművész

Chopin koncertje

Jegy: 1000



Április 9. szombat 19.00

DEMJÉN FERENC
élőkoncert

Jegy: 6900, 5900,
4900, 3900 Ft

Április 11. hétfő 9.00

Magyar Költészet Napja

18.00 **KUBIK ANNA** Kossuth- és Jászai
Mari-díjas érdemes színművész vers estje

Május 21. szombat 19.00



Jegyek: „Early bird” február 7-ig: 1800 Ft,
elővétel február 8-tól május 20-ig: 2500 Ft,
május 21-én: 3200 Ft

Calypso Dancing Party

Minden hónap második péntek 20.00–23.30

Árak: 1500 Ft/fő, vagy 5000 Ft a 4 alk. bérlet

Társaságkedvelők Klubja

Játszik a **Sétahajó Bulizenekar**

Minden szerdán 18.00–22.00

Jegy: 800 Ft

Június 24. péntek 19.00

PALYA BEA

Duókoncert

SZOKOLAY DONGÓ BALÁZZSAL

Jegy: 1200 Ft





Megbízható bőrgyógyászt keres?
Kérjen időpontot a Sorrendelőben!

Bőr- és nemigyógyászat,
kozmetológia, bőrbélszét
egy helyen.



Cím: 1238 Budapest
Hősök tere 1-3.
Időpont egyeztetés:
06 30 276 5166
06 30 589 7547
www.sorrendelo.hu

SOROKSÁRI ÁLLATORVOSI RENDELŐ



1238. Bp. Táncsics M.u.69.

telefon: 061/287-1953

Dr. Benkovics Jenő

mobil: 0620/9443-880

Rendelési idő:

hétfőtől péntekig
szombaton

17-19

10-12

Hívásra házhoz megyek!



VAS- ÉS SZÍNESFÉM HULLADÉK FELVÁSÁRLÁSA, ÁTVÉTELE

cégektől és magánszemélyektől!

NYITVA TARTÁS: H-P: 8-16.30-ig, Szo.: 8-12-ig
Bp. XXIII., Grassalkovich út 294.

287-0879,
30-954-3342

Hívásra házhoz megyünk!

Játék - Élmény - Nyelvtudás!



Helen Doron angol
3 hónapostól 19 éves korig

a pesterzsébeti

CSILI MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

Pesterzsébet,
Csili Művelődési Központ
Jelentkezés: +36/30-689-6670

Beiratkozási akció!
10000 Ft kezezmény
a kupon felmutatójának*

SOROKSÁRI BUCI PÉKSÉG

Helyben süített friss
pékáruval várjuk
a Grassalkovich u. 143 alatt.
Nyitva:
hétköznap: 6-19 h
szombaton: 6-13 h
vasárnap: 7-12 h

Minden nap más
AKCIÓ!



Grassalkovich út 129

Telefon: 06 30 773 1963

Weboldalak építése, javítása

www.weblap-szerviz.hu

100% Garancia



M-8XL NŐI-FÉRFI DIVATÁRUVAL, IPARMŰVÉSZETI TÁSKÁKKAL, ÉKSZEREKKEL VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT!

2335 Taksony Fő út 84.
Telefon: 06 20 565 2699

facebook: M 8XL Férfi Női Divatáru Taksony
Nyitva tartás: H-P 10-18-ig • Szo 9-12-ig



FÖLDMÉRÉS

épületfeltüntetés, kitzés,
telekalakítási és
szolgalmi jogi vázrajzok
www.földmérő.net
tel.: 06/30-20-20-419
06/30-410-8566



XXIII., Hősök út 79.
Nyitva: hétköznap 8-17
szombaton 8-12-ig.
06/70/515-8484,
06/70/515-8485

MEGOLDÁS SZIGET SZERVIZ ÉS ALKATRÉSZBOLT

MOSÓGÉP, BOJLER, TÜZHÉLY, HÜTŐ, MIKRO
PORSZÍVÓ, VASALÓ, KISGÉPEK JAVÍTÁSA

XX. Mártírok 218.-Temesvár u. sarok, telefon: 2853488, 06/30-950-1717

Nyitva tartás: H-P: 8-17, SZO.: 9-12

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58., telefon: 06/24-460-490

www.mogoldasszerviz.hu

Javításnál a kiszállítás ingyenes, 1 év garancia!

Minőségi szolgáltatás elérhető áron már 20 éve!

41 éve a lakosság szolgálatában.

Tanuljon a Budapesti 27-es
számú Autósiskola Kft-nél



-Megbízhatóság-



-Tanfolyamokat folyamatosan indítunk SM,
minden motor B,C,D,E,B+E kategóriákban F:A:T:0380

-Teher és Autóbusz GKI tanfolyam

-Automata váltós autóval is oktatónk, mozgássérültek
részére is!

1205 Bp. Jókai Mór u. 85. Tel.: 285-1688
1181 Bp. Kondor B.st.8. Közösségi ház Tel.: 291-9564 ; 291-6738
1188 Bp. Vasút u. 48- Közösségi ház Tel.: 291-9202
www.jogsilap.hu ; bp27mk@t-online.hu

